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PEDEPAT

YpaHum yac Ha nignpuemMcTBax 3HaxoauTbCsl BESMKA KifbKiCTb CTaporo
obnagHaHHA (TOKapHi BepcTaTu, 06pobnsatdi UeHTpK), AKi Mamxe He
BUKOPUCTOBYIOTLCA npu BUTOTOBJSIEHHI BUNYyCKaeMOI npoayKuit
NiANPMEMCTBOM i3-3a IX 4acTMX BMXOAiB 3 CTpow . [daHun aMnnomMHun
NPoeKkT nepegbayae MoOEpPHi3aUit0 OOHOrO 3 TakMX BepCTaTiB, Y SAKOCTI
npuknagy subpaH TokapHuin Bepctat 2A62804.

Mpn MoaepHisauii BepcTaTta 6ynun BupilLeHi Taki 3aBaaHHS:

- 3amiHa cTaporo gBuUryHa npuBody rOSIOBHOrO pyxy iHwum KK[
AKOro BWXYe, LU0 Aarno MOXIUBICTb €KOHOMUTM KOLUTM Ha CMOXMBAHHI
eneKkTpoeHepril.

- 3MiHeHa cucTeMa KepyBaHHS enekTponpusogy, WO NigBULLKUIIO
HaginHICTb pobOTK BepcTaTa Ta 3HAYHO 3HU3UIO KiflbKICTb FOOWH NPOCTOHO
NOB'A3aHNX 3 PEMOHTOM.

- 3MeHwWeHHi rabaputn cuctemMun KepyBaHHS 3aBOSIKM BMKOPUCTaHHIO
Oinblw cyyacHoi enemeHTHol 6a3n. BukopuctaHe ogHokomnsiektHe CIOK.
TupuCTOpHi nNepeTBOptoBaYvi MNOBHICTIO KepoBaHi Ta nobygoBaHi Ha
ONTOTUPUCTOPAX.

- MogepHisauis 6noky N3l Ha ocHOBI nMporpamoBaHOl CXemu, L0
NiABMLLMNO HAAINHICTb, 3MEHLLMNO PO3MipK i 36iNbLLIMNO NPOCTOTY BIOKY.

- BukopuctaHi 6inbw  cyyacHi OaBadi  perynioemMux BeNUYUH
TOKapHOro Bepcrara.

3 BMLLE BUKITaQEHOro MOXHa roBOpUTK NMPo BiANOBIAHICTb AUNITOMHOIO
NPOEKTY MOCTaBfeHMM BUMOram y 3aBaHHi Ha OUMIOMHE MPOEKTYBaHHSA.
Y po3agini ,TexHiko — eKOHOMiIYHe OoOrpyHTyBaHHA” Oynu nigTBepOXeHa
po3paxyHKaMn eKOHOMIYHa OOUINbHICTb NPOEKTY, AN NigNPUEMCTB Ha SKUX

€ cTape obnagHaHHA (BepcTtaTn, 00pobnatodi LeHTpu i T.0.).
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BCTYTI

MeTol AMNMOMHOIO NPOEKTY € po3pobka enekTponpuBoay rofoBHOMO

pyxy Onga TokapHoro sepcraTta 2A62894.

3agayelo  OUNMOMHOINO MPOEKTY € OTPMMaHHA Ginbll  Kpallix
napameTpiB eneKkTponpuBoda FOMOBHOMO pyxy Ans TOKapHOro BepcTaTa
2A628d4.

Y 3B’A3Ky 3 3pOCTaHHAM BMMOr A0 SIKOCTi Byab — sIKOI NpoAayKuii 3 Yacowm,
BUHMKae noTpeba 1i niaBulleHHs, TOBTO: NOKpaLleHHs1 BNacTUBOCTEN
npoaykuii, 36inbleHHs CTPOKy ekcnryaTtadii, 3HWKeHHs cobiBapTocTi. A
BCE Lie JOCAracTbCs BUKOPUCTAHHAM Y BUPOOHULTBI CydaCHUX TEXHOMOrIN,
AKi OinblWw TOYHIWI, 6inbl WBMAKOAiYI, OiNbll NPOAYKTUBHIWI. Tomy €

OOUINbHUM BMBYEHHS | MOKpaLLEHHS iCHYt04Oro obnagHaHHs
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2. TEXHOJOIN4YHA YACTUHA

2.1. XapaktepucTuka BepcTaTta Ta ioro OCHOBHI napameTpu

TokapHun Bepctat 2A628P4 gns LEHTPOBMX Ta MaTPOHHUX pPOBIT,
npu3Ha4YeHnn Ansi TokapHoi 06pobKM B 3aMKHYTOMY MOSTly aBTOMaTU4YHOMY
UMKNi geTtanen Tuvny Tin obepTaHHs 3i CTyNneHeBUM Ta KPUBOSIIHIMHUM
npodinem, BKNHOYaKYM Hapi3aHHSA KpenikHux pi3bb. Bepctat 2A628d4
ocHaweHnun MN4YriK ,EnektpoHika HL — 317 3 BBogomMm nporpamu o6pobku
getani 3 knaeiaTypu, MarHiTHol kacety abo 3  30BHILUHBLOrO

dPOTOCUUTYHOHOrO MPUCTPOIO.

Ha MN4YriK ,EnektpoHika HL| — 31” nporpama Bidyani3yeTbCsl Ha namnax

LndpoBol iHaMKau,l.
Knac To4HocCTi BepcTaTty [
Hanbinbwa goBxmnHa BCTaHOBIIHOEMOro BUPOOyY, MM 1000
Hanbinbwun giametp obpobntoemoro Bupoby Hag cynoptom, mm 220
YacTtoTa obepTaHHa wnuHaens, ob/xs 22,4-2224
['paHuLi NporpamMoBaHnX Nogay:

- NOB3O0BXHiX 0,01- 20,47
- MonepevyHmnx 0,005- 10,23

MakcnmanbHa WwWBuakicTb poboyoi nogadi, Mmm/o6:

- MOB3O0BXHbLOI 2,8
- nonepeYHol 1,4

LLIBUAKICTb WBMAKMUX NEPEMILLEHb, MM/XB:

- MOB3O0BXHIX 7500
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- NonepeyYHnx

[MCKpEeTHICTb NepeMilleHb, MM:

- NOB3O0BXHiX

- nonepeYvyHmx

KinbKicTb N03u1Lin aBTOMaTUYHOI NOBOPOTHLOI FONOBKU

Hanbinbwunm KpyTa4din MOMEHT Ha wnuHaeni, Hwv

[‘paHuLi KPOKIB Hapi3aHHSs pPidabd, MM

MoMeHT iHepuil WKiBa, Kr*m 2

MOMEeHT iHepUil NpoMiXKHOro Bany, Krm/2

MoOMeHT iHepuil ABUryHa, Kr*m"2

5000

0,01
0,005
6

1000
0,01- 40,95
0,01
0,08

0,1

2.2. 3aranbHa xapakTepucTuka enekTpoobnaaHaHHsA BepcTaTa,

noro pexumis poboTn Ta ymMoB ekcnnyatadil

TexHiyHi gaHHi enekTpoobnagHaHHS:

- Bug ctpymy xusngyoi mepexi
- Yacrota ctpymy, 'y
- Hanpyra xxuBneHHs, B

- Hanpyra naHutoriB kepyBaHHS, B

3MIHHUI, TPbOXdasHNN

- Twvn gBuryHa npmMBoAy rofioBHOIO pyxy

- MoTyxHicTb, KBT

- HowmiHanbHa yactoTa obepTaHHs, 06/xB.

- PerynioBaHHs YacToTn 06epTaHHA ABUryHa 3

NOCTIMHOK NOTYXXHICTIO, 06/XB.

Pexxummn poboTn Ta yMOBW ekcnnyaTauii:

50

380

24
2MNd160LI
11

1500

1500- 3750

- TemnepaTtypa HaBKOMULWHBOrO MOBITPSA AN nepeTsBoproBava
+5..45 °C

3m.
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- TemnepaTypa HaBKONMMULIHLOrO MOBITPS Ana AuryHa +5..40 °C

- BigHocHa BonoricTb HaBkoNMLHBLOrO NoBiTps npu 30°C He BinbLue

- Bwucora Hapg piBHeM mMopsa oo 1000 m
- HaBkonuwHe cepenosuile He BUOyxoHebe3neyvHe, sike He MICTUTb
arpecuBHMX rasiB i BUNapoBYyBaHb B KOHLEHTPALIAX NPU SKUX PYMHYIOTbCS

MeTanu Ta isonsauis.

2.3. Onuc obpaHoro MexaHiamy, MOro KOHCTPYKLs, napameTpu Ta

KiHeMaTuyHa cxema.

O6paHUM MexaHi3MOM € erneKkTPOonpuUBOL FOfIOBHOMO PyXy TOKapHOro
BepcTaTa 2A62804.

BiH cknapaeTbca 3:

- TupUCTOpPHOUX NEPETBOPIOBAYIB A1 XKUBMEHHS AKOPSA Ta 0OMOTKM
30y>KEHHS OBUTYHa;

- EnextpogsuryHa nocTiiHOro CTpymy 3 He3anexXHUM 30ypKEHHAM;

- KomyTtauinHoro TpboxdpasHoro gpocens Ans nadutra akopa;

- KowmyTtauinHoro ogHodasHoro gpocens Ans nadutora 36ymKeHHs.

TexHivHi AaHHi:

- Twn gBuryHa 2MN0160LIM
- HomiHanbHa Hanpyra xxuBneHHs, B 3*380
- [lpuvnyctume BiaXMNEHHSA XMUBNAYOI Hanpyru, % -15 +10
- HowmiHanbHa Hanpyra skopa asuryHa, B 440

- HowminanbHa Hanpyra nepeTBoptoBaya naHutora 30ympkeHHs, 220B

- KnimatnyHe BUMKOHAHHS HOopMaribHe

- CT1yniHb 3axucty P44

- Pexwnm pobotn TpuBanum
APK.
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TunoBa KiHeMaTU4YHa cxemMa MexaHiaMmy 3o00paxeHa Ha puc. 2.3. Y

cxeMmi puc. 2.3 3aBASKM MOXIMBOCTI MepecyBaHHA 3yG4acTux Komicz,,z,

B340BX Bany V MOXHa peanisyBaTn Tpu piBHSA nepeaaTHOro yucna (oaunH —

0N NOSIOXKEHHS KofiCz,,z, , 300paXeHOro Ha puc. 2.3, Apyrum — KOnmu

KONeco z, 34enneHe 3 z,,, TPETE — KON 3'eAHaHi z, Taz,).

d>

dy

Puc. 2.3. KiHemaTuyHa cxema npuBoay rofioBHOIO Pyxy.

2.4. KpecneHHst TMnoBol geTani.

KpecneHHs TMnoBoil getani sika o6pobnseTbca Ha TOKapHOMY BepcTarTi

HaBegdeHa Ha apkywi 1 puc. 2. [letanb aBnsie coboto nabipnHTHE KinbLue.

Hwx4ye HaBefeHi NOro OCHOBHI pO3MipW:

D =194 mm
D1 =106 mm
D2 =130 mm
D3 =148 mm

L=70mMm D5 =180 mm
L1=67,5 MM
L2 =37,5 mm
L3 =57,5 Mm

DO =100 mm

D4 =162 mm

3m.
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2.5. Tllopsgok o06pobkn pgetani, napamMeTpu pexnMmiB pisaHHs,

TpaeKTopil NepeMileHHS iIHCTPYMEHTY npu obpobui getani.

[MapameTpu pexnmy pisaHHS:

- [oTyxHicTb pi3aHH4, KBT 10
- [nnbuHa pizaHHA, MM 4
- [Nopayva Ha obepT, Mm/06 0,5
- TpwuBanictb naysu, c 3

Mopsigok 06pobku geTani:

Ha apkywil pucyHkax 2, 3, 4 BIignoBigHO 300paxeHi KpecneHHs
3aroToBKM Ta MNOCMIAOBHICTb 1i 06pobku.Ha pisHUX etanax. [lpepuBicToro
niHielo 306paxeH nNpodifib 3aroToBKK, CYUINbHOW MNiHiEl Npodine getani.
CTpinkamn nokasaHo TPaAEKTOPIO PyXy pi3us, a TOYKaMU XapaKTepHi TOYKU

NOJIOXKEHHS pi3Ls.

OO6pobka 3aroTOBKM BUKOHYETbCS Yy Tpu eTanu. Ha koxHomy eTani
00pOo6KN BUKOPUCTOBYETLCS CBIiM pideub. KOXHUM pucyHOK BigoGpaxae
okpeMun etan OBpobKM, a TakKoX MICTUTb KPECIEeHHs pisud, SKUK

BUKOPUCTOBYETLCA Ha AaHHOMY eTarni.
1 - wwun etan (apkyw 1, puc. 2)

Pizeub noymHae pyx 3 To4kM 1 i NpoxoguTb MOCNIJOBHO YCi TOYKM OO
32. Bigpiskn 2-3, 6-7, 14-15, 22-23, 30-31, iHCTPyMeHT npoxoauTb i3
LWBMAOKICTIO poboyoi nogadi, iHWi 3i wBKMAKICTIO wBugkoro xoay. [licns
NMOBEPHEHHS IHCTPYMEHTY OO BUXiOHOI TOYKM BigOyBaeTbCs aBTOMaTU4yHa
3MiHa pi3usa Ta NOYNHAETBLCA HACTYNHUI eTan. Tun o6pobkn Ha LbOMY eTani

- neTn4d.

2 - un etan (apkyw 1, puc. 3)

APK.
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Piseub nodnHae pyx 3 To4dku 1 i NpoxoguTb NOCnigoBHO yCi To4YkM 1-6.

Bigpiskn 2-3, 4-5 iHCTpYMEHT NpoOXoauTb i3 LWBMAKICTIO poboyoi nogadi,

IHLLLi 1-2, 5-6 3i wBmgkictio weuakoro xoay. [licns

NoBEPHEHHA

IHCTPYMEHTY 40 BUXIAHOT TOYKM BigOyBa€ETbCs aBTOMaTM4YHA 3MiHa pi3us Ta

NMOYNHAETbLCA HaCTyI'IHVII7I eTarn.

3 - in etan (apkyw 1, puc. 4)

Piseub no4YnHae pyx 3 ToYkM 1 i NpoxoauTb NOCILOBHO YCi TOYkM 1-8.

Bigpiskn 2-3, 5-6 iHCTpyMEHT npoxoauTb i3 WBKUAKICTIO poboyoi noaadi,

iHWi  1-2, 4-5, 7-8 3i wsugkicTio weungkoro xoay. [licns

NOBEPHEHHS

IHCTPYMEHTY 40 BUXIAHOT TOYKM BigOyBaeTbCSA aBTOMAaTMYHa 3MiHa pi3us Ta

3MiHa geTarsni Ha 3aroToBKY | MOYNHAETLCA HOBUI LINKIT.

TpaeKkTopil NnepeMilLleHHs IHCTPYMEHTY npu obpobui aeTani HaBeaeHi

Ha TUX XXe pucyHKax 2, 3, 4, apkywa 1.

2.6. Bumorn p[o enekTpornpuBoda Ta CUCTEMWU MPOrpaMHOro

KepyBaHHA
1o Bumor eneKkrTporipysoga BiAHOCATD:

- MakcumarnbHa NOTYXHICTb pidaHHsA, KBT
- Jliana3oH yacTtoT 0bepTaHHs wnnuHaensd, ob/xs.
- Jliana3oH YyacToT obepTaHHs WNMHAENS NpU
P = const, 06/xB
- 3aranbHun giana3oH perynoBaHHS
- 3aranbHuu gianasoH perynoBaHHs npu
MOCTINHINA MOTY>KHOCTI

[MpumiTka: PerynioBaHHA wWBWOKOCTI Big 224 o

10
22.4-2240
224- 2240
100

10

224 00/xB

30IMCHIOETLCA 3a paxXyHOK 3MEHLUEHHSI Hanpyrn Ha akopi npu nocTinHOMY

MoMeHTI (I = const), TO6TO NPy 3MEHLLEHHI MOTY>XHOCTi ABUryHa.
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Bumoramu go cuctemun YlK e:

MakcmanbHe Ta MiHiMarbHe nepeMilleHHs

[ianasoH 3MiHW WBNOKOCTEN NepecyBaHHA B30BX TPAEKTOPIN

O6MmeXeHHA NPUCKOPEHb TPAEKTOPHUX NepeMilleHb
- HeobxigHicTb CYMiCHOro KepyBaHH4A KoopauHaTtamum

(iHTepnonsauis).

3. ABTOMATM30BAHMW ENEKTPOMPUBO[

3.1. IlonepeaHiii BUOIp IBUI'yHA Ta MePeIaTHHLOI0 YHUCJIA

3.1.1. JIBuryH BHOMpAIOTh 3a MOTYKHICTIO PI3aHHS 3 YPaXyBaHHSIM J1alla30HY
peryJioBaHHsl MIBUAKOCTI, B SIKOMY 3a0€3MeuyeThbCcsl HE3MIHHICTh MOTYKHOCTI.
MakcuManbHa IIBHIAKICTh JBUTYHA BIJINOBIIA€ MAaKCUMAJbHIA  IIBUIKOCTI
HITTUHACIIS.

3 JBUTYHIB 3 €JEKTPOMArHiTHUM 30y/DKCHHSIM BHOHMpAEMO JABUTYH 13

MOTYXHICTIO

P.>(1,2..13)P,

T.9. Pz =10 kB1, TO Pn = 11 kBT

[aHi BubpaHoro asuryHa Tabnuusa
3.1.
Yacrora Omnopu o6MoTok, OM | [HmykTHBHOCTI | MOMEHT
o0epTaHHs, (3a15°C) 0OMOTOK HepILii,
Tun PH, 00/xB KK
B HOM. | MaKc. % Ra Run R | Latban | Lo, KM
Ml H T'n

| 2n@160LT | 11 | 1500 | 3750 | 84,5 | 0,385 | 0,364 | 49,4 | 125 |194| 01 |

Tak - sk gianas3oH perynioBaHHA LWBMOKOCTI obpaHOro ABuryHa 3a
A0MNOMOro nocnabneHHst Noro nonga He 3ag0BONbHAE HGaXkaHM AianasoH,

TOOTO YyMOBa (3.1) HE BUKOHYETHCS:
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EILIJL. 18.07.01.113 »

3m. | Apk. Ne dokym. Midnuc | Qam




nmax
D, =~ > Db=

H

, 3.1)

:|3
- N

To Ans oTpMMaHHA NOTPIOHOro Aiana3oHy peryrnoBaHHA HeobXiaHo
3actocyBatm KOpOOKy LWBMAOKOCTEW, 3 MepedaTHIM  4YMCIIOM  sKe

3abecneunTb HE3MIHHICTb MOTY>KHOCTI B YCbOMY Aiana3oHi n1..n2.

3.1.2 HeobxigHa KinbKiCTb CTYMNHIB nepegaTtHoOro 4ucna, To0TOo
nigaianasoHiB perynioBaHHS LWBUOKOCTI:

_ lg(Db)
lg(D,)

3 Tabnuui gosigkoBmMx AaHHUX 3.1.

ndmax = 3750 ob/xs. ndn = 1500 o6/xB
Do = ndmax / ndn Db =25

3 BUMOr 40 eneKkTponpmMBoay Maemo:

n1 =224 o6/xs. n2 = 2240 o6/xs
Db = n2/n1 =10

_ lg(Db) _ 19(10) 513
lg(D,) lg(25)

npurumaemo q = 3

[lepenatHe uKciio MEPIIOro Miaiana3oHy

I = nZ[H/nl =1500/224 = 6,696

MakcuMalibHa MBUAKICT IEPIIOTO MijAiana3oHa
_ q/ q-1

r]Imax - nznl |

1 — ¥ migaiama3on

Mimax = 3/ NoNE T =3/2240%224° =487 503

nlmin = nl= 224 06/xB

MakcumanbHa WBNAKICTb K — Oro niggianasoHy

APK.
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n2
= KL e=1,2,...,q).

k—=1,min

nk,rnax

MiniMaapHa MBUAKICTE K-0r0 Titiama3ony
M min = Mg mex -

2 — 1 nipaiana3oH

n/ 482,593

Ny = 0 = = 1040 06/xB
i 1min 224

Niin = Ny max = 482,593 06/xB
3 — 1 nigaianasoH

Y
n — 2 max
3, max N = 2240 06/xB

2min

Namin = Nomex = 1040 06/xB.
[TepenatHe uncio K-oro migmiamasony

ik = n;m/nk,min :

IlepenatHe uncio 2 -roro mijyiiana3zoHy
i2=n_/n,.. =3,108

Ilepenatne uncio 3 -ro mij Aiana3oHy
i3=n_ /N, =1443

Ha pwuc. 3.1 300paxeHi 3anexHoCTi

MOTY)XXHOCTI pi3aHHA P,

Ta

NOTYXXHOCTI ABWryHa Big LWBWAKOCTI wnuHaens (nidit 1, 2, 3) ans Tpbox

3HayeHb nepefaTtHoro yucna (BiANOBIAHO OO KiIHEMATUYHOI CXEMU pPuUC.

2.3).
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puc.3.1. 3anexHiCTb MNOTY)XHOCTEM [BUryHa | pi3aHHa Big LWBWAKOCTI
LINMHAEnNs

3.2 PospaxyHOK pgiarpam LWBMOKOCTENM | HaBaHTaXeHb MpuBoda
rOSIOBHOIO PyXy TOKapHOro Bepcrarty

3.2.1. WeuAakocTi, 3ycunnis Ta TpMBanocTi pidaHHSA

LLiBuakocTi Ta 3ycunns po3paxoBYKOTb A5 YOPHOBOIO TOYiHHSA, SK
HanBIiNbLL BaXXKOro pexumy.

[Nsi 30BHILUHBOrO MO3J0BXHLOrO Ta MOMEPEYHOro TOYiHHSA OKPYXKHY

LUBUAOKICTb pi3aHHA pO3paxoByOTb 3a eMNipUYHO OOPMYIIoHD

C,
W , M/XB, (3.2.1)

ne t — rmuOuHa pi3aHHS, MM;

S — mojada Ha 00epT (abo mpocTo mojaya), MmM/00;

T= =60 xB — CTIUKICTb PI31I;

C,, Xy, Yy, Mm— emnipuuHi Koe(IiLI€HTH, 3HAUECHHS SIKUX 3aJ1€KaTh BlJ oAaul.

Cuv=350 m=0,2 Xxv=0,15 yuv=0,35 T=60 t=4 s=0,5

APK.
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C, B 350
V= TmXv g% 0%2401505

Yactory oOepTaHHS MMHUHAEIS JUIsI KOXHOTO 3 TIEPEXOiB I dac

[M0310BKHBOTO TOYIHHS BU3HAYAIOTH SIK
2V 1
@, =——,C", (3.2.2)
60D,;

ne D,— nmiamerp oOpo0sr0BaHOi MOBEPXHI Ha 1-OMY IMEpexoji, M (BU3HAYAETHCS

BUXOJISIYH 3 TTOJI0KEHHS BEPIITUHU i3I HAa pUCYHKaX 2, 3, 4 apkymal).
1 - mmit eran (apkyiil puCyHOK 2)
v = 159,768 M/xB;
D =194 mwm;
t=4  I'muOuHa pizaHHI
D11 = D/1000 — 2*t/1000 diameTp 0OpOOKH HA TIEPIIOMY TIEPEXO/i
1=1,2 Howmep nepexony Ha erami
k=0,2,4,6,8, 10, 12,14 KoedilieHTH Ha KOKHOMY 3 TIEPEXO/IIB BIJIMOBIIHO
D1li(k) = D11 — k*t/1000 /liametp 0OpoOKM Ha K — TOMY HIEpeXOi

oli(k) = 2*v/(60*D1i(k)), 1/c YactoTa oOepTaHHS IIMHHICIA HA K — TOMY

nepexozl.
whli(k) = nhli(k) = DI1i(k) =
28.632 273.418 0.186
29.919 285.706 0.178
31.327 299.151 0.17
32.874 313.924 0.162
34.582 330.232 0.154
36.477 348.327 0.146
38.591 368.519 0.138
40.966 391.197 0.13

[IBuakicTh poOOYOI MOAAYL I KOKHOTO 3 TIEPEXO/IIB Mij] Yac MO3/I0BKHBOTO

Ta TOPIIEBOT'O TOYIHHS

Vo= Nwi _ S@ui Mm/C
" 60000 20007’

APK.
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nes=0,5 T[logaya Ha obepT, MM/0O

i=1,2 Homep nepexoay Ha eTani

vpli(k) =
P.278-10 -
P.381-10 -
P.493-10
P.616-10 -
P.752-10
P.903-10 -
3.071-10
3.26-10 -

' ' '
w| Wl Wl W] Wl W w| w

TpuBanicts nepexoy mija yac NO3A0BXKHbOIO TOUIHHS

t..=L/v.,.c

ne L; — nosxkwnHa TBIpHOI 00pOOIIOBaHOI NMOBEpPXHI, M (IHaKIIEe — MUIAX,
IPOMICHNH 31 MBUIKICTIO MOa4i V,_ ;).

L11=112=L13=L14=L15=L16=L17 =
= L2+ (L—L1)=37,5+(70-67,5) = 40 MM

i=1, 2 Homep nepexony Ha erami ( 1 — my)

tplik) =
17.556 | 1
16.8
16.045
15.29
14.535
13.78
13.025
12.27

2 - nii erar (apkymil pucyHOK 3)

YacTtoTa obepTaHHs WwWnuHaensa OPIBHIOE:

APK.
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Mepwnn nepexig
oh21 = 2*v/( 60*(D21/1000) ) = 2*159,768/( 60*(106/1000) ) = 50,241 1/c

Apyrmn nepexig,

[Mepexin 4-5 piseub BUKOHYE OBPOOKY TOpLIEBOI MOBEPXHi, TOMYy 3
MeTOK cTabinisauil OKPYXXHOT LWBWAKOCTI pidaHHA, 4YacToTa obepTaHHA
wnuHagens 6esnepepBHO 3MiHOETHCA cuctemotro YINK nponopuiriHo pagiycy
0bpobnoBaHOI NOBEPXHi, a LWBWAKICTb Nodadvi - MpPonopuiHO 4acToTi

obepTaHHs WwniHaena ans crabinizauil obepToBoi noaadvi.

LLlo6 pospaxyBaTu 4actoTy obepTaHHS WNiHAENSA 3a 3MIHHOMO pagiycy

006p0o6KM HEOBXIOHO BU3HAYMTM NOYATKOBY Ta KiHLEBY YacTOTU BiaMNOBIAHO:
D22p=D1=106 mm D22k =D2 =130 mm

oh22p = 2*v/( 60*(D22p/1000) ) = 2*159,768/( 60*(106/1000) ) = 50,241 1/c

oh22k = 2*v/( 60*(D22k/1000) ) = 2*159,768/( 60*(130/1000) ) = 40,966 1/c
[Mpryomy 3MiHY 4acTOTK y HYaci BBaXaEMO IiHIVHOH0.
LLIBnakicTe pobo4oi nogavi Ans nepLioro nepexony AOPiBHIOE:

vp21 = s*oh21/ ( 2000*r ) = 0,5 * 50,241 / ( 2000*3,14 ) = 3,998*10"-3 m/c

[na gpyroro nepexogy BM3HA4YaeMo ABi WBWMAKOCTI poboyoi nopadi

NMoYaTKOBY Ta KiHLEBY, a@ 3MiHY 11 y Yaci BaXXaeMo NiHINHOIO.

Lp22p = s*oh22p/ ( 2000*r) = 0,5 * 50,241 / ( 2000%3,14 ) =
3,998*107-3 m/c

vp22k = s*eh22k/ ( 2000*r ) = 0,5 * 40,966 / ( 2000*3,14 ) = 3,26*10"-3 M/c

BusHavyaemo TpuBanictb nepexoay nig 4Yac MOB3LOBXHbLOIO TOMiHHS,

nepexig 1.

L21 =L =70 mm

APK.
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tp21 = L21/1000 / vp21 = 70/1000 / ,998*10"-3 = 17,508 c

TpuBanictb nepexoay nig Yyac TopueBOro TOMiHHA, nepexia 2.

300007
T SV

(D2 -D?),c,

ne D? ta D? — nouaTkoBwmii Ta KiHIEBHIl JiaMeTpH HA TPAEKTOPii TOPLEBOTO

TOYIHHS, M.

D22p = D1/1000 = 106/1000 = 0,106 mm

D22k = D2/1000 = 130/1000 = 0,130 mm

300007z (D > D2) _ 30000*3,14

- (0,106° —0,13?)=6,682 ¢
Ry 0,5*159,768

3 - iif eTan (apkyil pucyHok 4)

Ha paHomy eTani 30IMCHIOETLCA MNpopi3ka KaHaBOK Mig ryMOBI
NPOKNaakun, O OKPYXHOI LWBWAKOCTI pisaHHA v BBOAUTLCSA NOMPaBOYHUN
KoediuieHT kp. A onga nogadvi Ha obepT s npu giameTpi 06pobkum Big 100 Mm
i BinNble pekoMeHAYETbCA NpuAMaTh il BenndnHy 6nmsbko 0.25 mm/00, B

AaHHOMY BUNaaKy B NOSIOBUHY MEHbLUA HiXX 3agaHa nogadva 0.5 mm/o6.
YactoTa obepTaHHA wninaens
1 - vn nepexig

Mpunmaemo vp = v *0,9 =159,768%0,9 = 141,791 m/cOKpyxHa

LUBUOKICTb Pi3aHHS ONS peXxXumy rnpopisaHHs nasis.
tr=8mMm  [1oBXWHa fiesa npopisHoro pisus

Mpunmaemo sp = s/2 =5/2 = 0,25 mm Mopaya Ha ob6epT aOng

pexXumy npopisaH- HA nasis.
D31=D4+(D5-D4)/2=162 + (180 —162)/2 =171 mm

®h31 = 2*up/( 60%(D31/1000) ) = 2*143,791/( 60*(171/1000) ) = 28,029 1/c

APK.
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2 - 1 nepexig
D32=D2+(D3-D2)/2=130+ (148 —-130)/2 =139 mm

»h32 = 2*vp/( 60*(D32/1000) ) = 2*143,791/( 60*(139/1000) ) = 34,482 1/c
LLIBnakicte pobo4ol nogadi Ha 1- omy nepexogi

vp3l = sp*oh31l/ ( 2000*n) = 0,25 * 28,029 / ( 2000*3,14 )
1,115*10"-3 m/c

LUBnakicte pobo4yoi nogadi Ha 2- oMy nepexogi

vp32 = sp*®oh32/ ( 2000*n) = 0,25 * 34,482 / ( 2000*3,14 )
1,372*10"-3 m/c

BusHavyaemo TpuBanictb nepexoay nig Yac MoB3LOBXHbOIO TOMiHHS,

nepexig 1.
L31=1L3-1L2=57,5-37,5=20 Mm
tp31 = L31/1000 / vp31 = 20/1000/1,115*10"-3 =17,933 c
TpuBanicTb nepexoay nig Yac NoB340BXHBLOIO TOMIHHA, nepexia 2.
L32 =57,5-37,5=20 mm
tp32 = L32/1000 / vp32 = 20/1000/ 1,372*10"-3 =14,577 c

Burnag giarpamu wBuakocTen wnuHaens nig vac obpobku getani 3a
pucyHkamn 1, 2, 3 HaBegeHa Ha puc. 5 apkywal. Y po3paxyHKOBUX
dopmynax nepwa uucppa Bignosigae Homepy etany obpobku, a gpyra
LUndopa Bignosigae HOMepy nepexony Ha pucyHkax 1, 2, 3.

3.2.2. CKknagosi 3ycunng pisaHHs:

TaHreHuianbHa
F, :1OCFZtXFZ sy H;
pagianbHa

F, =10C_ t"7s™ v H:

APK.
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NO300BXHs (OCbOBA)
X Y, n
F, =10C  t"™s'"™v™> H.
EmMnipnyHi  koedoiyieHT  dpopMyn  Ond  30BHIWHLOMO  TOYIHHA
TBEPAOCNNaBHUM pi3LeM HaBeaeHi B Tabnuuax gosigHuka [7].

F, =10Ct*7 sy = 10*300* 4" *0,5”7° *159,768 **° = 3,333*10° H;
F, =10Ct ™s"™y™ = 10*243*4%° *0,5°° *159,768 " =1,061*10° H;
F, =10Ct "' y™ = 10*330* 4" *0,5°° *159,768 > =1,226 *10° H;

3.2.3. HasaHmakeHHs1 npueody WNUHOess .
CTtaTu4HMIA MOMEHT Ha Bany OBUryHa Ha KOXXHOMY 3 nepexosis
— I:z Di

2in

M

c

ae i — 3aranbHe nepegaTtHe YMcno nepeaawi;

n=mn-1m,-....1, — CYMapHWA KoediuieHT KOopWUCcHOI Ail nepeaadvi
(Bn3HavaeTbcsa 3 KK okpemux nap 3a gaHMmu gosigHuka [7].

LLlo6 BM3HauMTK, sike 3 po3paxoBaHUX Yy M. 2.2 nepedaTHUX 4Yucen
BUKOPUCTOBYBATU TYT i Hagani, crnig Ans KOXHOro 3 nepexoais Bubpatu
Take 3 HUX, 3a SKOro LWBUAKICTb ABUIyHa NEXUTb Y MeXax Big HOMIHaNbHOI
A0 MaKCUMarnbHOI:

a),ZLH SCo,t[i :a)milk Sa)zmax

odn = t+xndn / 30 = 3,14*1500 / 30 = 157,08 1/c
odmax = + ndnmax / 30 = 3,14*3750 / 30 = 392,699 1/c

AHani3yloum LWBWMAKOCTI WNIHAENA Ha TPbOX eTanax obpobku MOXHa
3pobuUTM BUCHOBKM LWO nepegatHe uucno i1 3abecnevye LWBUOKICTb

LINiHOeNs y BKa3aHHOMY BWXKYe JianasoHi.

MigTBEepaMMo ue po3paxyHKamu; ONns LbOoro Bis3bMEMO HaMMEHbLUY Ta

HanbinbLy WBNAKOCTI obepTaHHsa wniHaena oh31 Ta wh2l.

APK.
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nh31 = 30* ®h31 / = 30%28,029 / 3,14 = 267,661 06/xB

nh21 = 30* ®h21 / n = 30*50,241 / 3,14 = 479,771 06/xB
nlmin = 224 o6/xB nlmax = 482,593 06/xB

3 po3paxyHKiB BMOHO WO HaWMeHblla LWBMAKICTb Ha YCix eTanax
Oinbwa HXK MiHiManbHa WBWAKICTL MNeplloro Aiana3oHy, a Hanmbinblia
LUBMAOKICTb Ha YCiX eTanax MeHbLUa HK MakcumaribHa LWBMAKICTb NepLioro

AianasoHy.
nrp = 0,93 KK[ pemiHHOI nepeaaui
nzpl = 0,982 KK sybuaToi nepenadvi 3 i =1
nzp2 = 0,98 KK[ sybyaToil nepegadvi 3 i =6,7

n> = nrp* nzpl* nzp2 = 0,893CymapHe nepegaTtoyHe 4ucro, 3a

KiHeMaTuy -HOK CXEMOI0 BepcTaTa.

1—neTan
F D,
M 61 k) — — -z *1|(k)
2> 1l 772
i=1,2 Howmep nepexoay Ha ertami ( 1 — my)

11=6,696 IlepenaTHe YMCIIO MEPIIOTO MMiIiaNIa30HY

Dli(k) HiameTp 0bpobku Ha K — TOMy nepexoai

k KoediuieHT nepexoay

APK.
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Msli(k) =

51.831|
49.602
47.372
45.143
42.914
40.685
38.455
36.226

2 —netan
D21 =D1 =106 mm HiameTp 06pobkn Ha 1-omy nepexoni 2-

roro etany.

D,, 233+ 106

M, = 1000 _ 1000 __ _ 29593 Hm CraTtuuHmii
2*I1*772 2*6,696*0,893

*

MOMEHT Ha NepLIOMY Nepexoi Apyroro eTany.

D22p =D1 =106 mm T[lovaTkoBun pJiametp 06pobOkM Ha [gpyromy

nepexo,u,i Apyroro etany .

D22k =D2 =130 mm  KiHueBuin pgiametp 006pobkn Ha gpyromy
nepexogi gpyroro etany.

« Dazp 3333~ 106

M __ 1000 _ 1000 _ _ 29593 Hm
s22p 2*i1*772 2*6,696*0,893 ’

MovaTkoBUN

CTaTUYHMI MOMEHT Ha ApYromy nepexoni Apyroro etany.

) 3333+ 130

*1000 1000 N
20 "%y 2%6,696%0,893 Fm Kikuesun

CTaTMYHUI MOMEHT Ha ApYyromMy nepexoni Apyroro etany.

Ha ubomy nepexofi 3i 3MiHHUM pafiyCoM 3anexHiCTb CTaTUYHOro

APK.
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MOMEHTY BiJ, Yacy Ba)aemo J1iHINHO
3 —wuneTan

Ha paHomMmy eTani 30iMCHIOETLCA MNpopi3ka KaHaBOK nNig ryMOBI
npokKnagku, a Ang pexumy npopi3kM CKNagoBi  3yCUnb  pi3aHHSA
pPO3paxoBYyOTbCA 3 TUMMXK KoediuieHTamn, ane t y uux dpopmynax He
rmubnHa pisaHHa, a [OBXuWHa nesa pisus. [lpyyomy AOns  OKpPYXXKHOI
LUBMOKOCTI pi3aHHA [ BBOAMTbCA MNOMpaBOYHUW KoediuieHT kp, a ansa
nogadi Ha obepTt s npu pgiametpi obpobkm Big 100 Mm i 6Ginbwe

peKOMEeHAYETbCA NpunMaTu ii BenuyunHy 6nmnassko 0.25 mm/o6.
tr = 8 mm [loBXXMHa nes3a nNpopi3Horo pisus
[Mpunmaemo, OMBUCHL NYHKT 3, ONUC TPETbOro eTany.

sp = 0,25 mm [Mogaya Ha ob6epT Ans pexumy MNpopi3aHHs

nasis

vp = 143,791 mm OKpyxHa  LWBWOKICTb  pi3aHHA  ONS  pexumy

npopisaHHs nasis,

TaHT€HIlIaJIbHAa

F,, = 1OCFZtXFZspYFvanz H:

pajianbHa

— Xey Yoy Ny
F, =10C t""s v~ q,
MO37I0BXHS (0ChOBA)

X Y n
F, =10Ct"™s ™v ™ q.

b

EmMnipnyHi  koedpidieHT  popmyn  ONS  30BHIWHBOrO  TOYiHHSA

TBEPAOCNIaBHUM pi3LEM HaBeaeHi B Tabnuuax gosigHuka [7].

F,, =10C,,t*"s v " = 10*300*4' *0,25°7 *150,768 **° = 3333*10° H;

APK.
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F, =10Ct"™s v "™ =10%243% 4 *(,25° *159,768°* =1173*10° H;

F, =10C t*™s ™v ™ = 10*330*4' *0,25° *159,768"* =1809*10° H;

D31 =D5 =180 mm

D32 =D3 =148 mm

— 1000 _ 1000 ___ 60,6 Hw Cratmunmii

M .. = —
Lo2*il*p> 2*6,696%0,893

MOMEHT Ha nepLiomy nepexon,i TPEeTbOoro erarty.

x Dsa. 3333% 45

M, = Z 1000 _ 1000 _ _ 49,826 Hm CTaTuyHuii
2*|1*772 2*6,696*0,893

MOMEHT Ha nepLiomy nepexon,i TPEeTbOro ertarny

Burnag giarpam ctatm4HOro MOMEHTY HaBefieHO Ha puc. 4 apkywa 1.
[MpoTarom nay3 Konu He 34iNCHIETbCS 0bpobka  BiabyBaeTbCsA
nepecyBaHHs HCTPYMEHTY ©6e3 KOHTakTy 3 getannto. CTaTUYHUA MOMEHT

npn Ubomy }J,OpiBHfOG MOMEHTY XOJIOCTOIo Xoay.
MO = 0,6 *( 1- n3 )* Msmax = 0,6 *( 1- 0,893 )* 60,6 = 3,884 Hm

[le Msmax MaKCUManbHWUA CTAaTUYHUA MOMEHT AiarpamMu puc. 4 apkylwia

1. i Bignosigae ctaTMMHOMY MOMEHTY MepLUOro nepexoay nepLuoro etany.

MoMeHT iHepuii geTani BM3HAYaeTbCA HAK CyMa MOMEHTIB iHepuil

eneMeHTapHUX CyLiNbHUX LUUIiHgpiB
Dy = D/1000 = 194/1000 = 0,194 m
Ly = L/1000 = 70/1000 = 0,07 m
Ju =1 Du2* Lu*y / 32 = 2,017 kr/m

ae Du, Ly giameTp Ta SOBXUHA UUAiHAPY, M;

APK.
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vy = 7.8%1073 kr/m - nnToma Bara obpobntosaHoro matepiany (ctani).

CymapHuin 3BeieHni 0o Bany ABuUryHa MOMEHT iHepLil npuBoaa

3= Jdve gk 4 PV I ddet o601 0.(2)8 , 0.06+2.017

> > — =0.176 Kr*m"2
ir 11 2 6.69

Ae idv, Jhk, Jpv, Jhp, Jdet - MOMEHT iHepUil ABUryHa, WKiBa, NPOMIXKHOIo

Bany, WnNuHaens Ta getani;
ir - nepegaTHe YNCNO PEMIHHOI nepeaadi.
JnHaMiYHMN MOMEHT Ha AinsiHKax 3i 3MIHHO LUBUAKICTHO

50,241-40,966
6,682

wh22p — wh22k

PT2

=0.093*2* =0,86 Hm

Mj = J *i1*

oh22p lloyaTkoBa LWBWAKICTb WMIHAENS HaA AinsgHui 31 3MiHHOK

LUBUAKICTHO

oh22k KiHueBa WBUAKICTb WNiHAens Ha AinsHui 3i 3MiHHOK LUBUAKICTHO
t.,22 TpuBanictb Ui€l QiNAHKN

[MoBHMIN MOMEHT OBUryHa

M = Mc +M;j

3pasok giarpam AMHAMIYHOMO Ta MOBHOIO MOMEHTIB HaBeAEHUN Ha

puc.5 apkywa 1.

3.3. NepeBipka nonepeaHL0 BUOpPaAHOro ABUryHa Ha
HarpiB

HJeuzyH wnuHOens

Kputepiamun nepesipkM OBUryHa € HarpiB Ta MepeBaHTaxyBalbHa
3gaTHICTb. EKBiBaneHTHM 3a HarpiBaHHSM MOMEHT Ons po3paxoBaHOl B

n.n. 3.2. giarpamm HaBaHTaXeHb OOPIBHIOE

M, =D M2t L, (3.3)

APK.
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ne M T1a t; — CTaTU4HUA MOMEHT Ha /- AiNAHLUi HaBaHTaXyBarbHOI

aiarpamu Ta TpUBanICTb L€l AiNSHKN.

Ms1ll = Ms1172* tp11 = 51,831*17,556 = 47160 Hwm
Ms12 = Ms1272* tp12 = 49,602*16,8 = 41330 Hwm
Ms13 = Ms13"3* tp13 = 47,372*16,045 = 36010 Hwm
Ms14 = Ms13"4* tp14 = 45,143*15,29 = 31160 Hwm
Ms15 = Ms1375* tpl5 = 42,914*14,535 = 26770 Hm
Ms16 = Ms1672* tp16 = 40,685*13,78 = 22810 Hwm
Ms17 = Ms1772* tp17 = 38,455*13,025 = 19260 Hwm
Ms18 = Ms1872* tp18 = 36226*12,27 = 16100 Hm

1 - n nepexig

Ms1) = Ms1l + Ms12 + Ms13 + Ms14 + Ms15 + Ms16 + Ms16 + Ms17

+ +Ms18 = 128800 Hwm

Ansa OingaHok 3 NiHinHOK 3MIHOK MOMEHTY 3aMiCTb M NiACTaBnsaloTb

cepeaHboOKBagpaTNU4HE 3HA4YEHHA

oo

MCKi :\/(M : + Mfm - MHOqMIdH)/B’

ae M_ ., Ta M, — MOMEHTN Ha no4vaTtKy Ta B KiHUi AINAHKM NiHIAHOI

3MiHW MOMEHTY

2
2 2
Ms22p° + Ms22K — Ms22p - Ms22k
Ms_22::M5212-tp21+|:j( Scop T VS Soop- VS )} - p122
3

Ms 25 = 1.776x 10" H-m

Ms 3% :=Ms31% - tp31 + Ms32° - tp32

Ms 3% = 1.02x 10° H-wm

APK.
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tpll =17.556 tpl2=16.8 tp13=16.045 tpl4=15.29
tpl5=14.535 tpl6=13.78 tp17=13.025 tpl8=12.27
tplX :=tpll + tpl2 + tpl3 + tpl4 + tp15 + tpl6 + tp17 + tp18

tplx =119.302 C Y yac 1 -ro nepexony

tp2X :=tp2l + tp122

tp2% =24.191 c ¥ yac 2 - ro nepexoay

tp3) =tp31 +tp32=17,933 + 14,577 =32,51 ¢ > yac 3 - ro

nepexogy

t0 =3 c TpuBanicTb naysm
ty =tp1) + tp2d + tp3) +11*t0 =

=119,302 + 24,191+ 32,51 = 209,03 ¢ > yac uukny

=34,49 Hm

Ve |MSLY +Ms2} +Ms3}] _ [128800+17760+102000
ty 209,03

_ Pn*1000 _11*1000
wdn 157,08

Mn =70,028 Hm

[BUryH He neperpiBaeTbCA, AKLWO MOro HOMiHaNbHUA MOMEHT
M, >(11..12)M,.

MH > 1,2 Me 70,028 > 41,388 Hm

TobTO ymMOBa BMKOHYETbLCS | ABUTNYH HE NeperpiBacTbCs

Tak - 9K Hi Ha OgHOMY 3 nepexofiB LWBWMAOKICTb WNiHAeNna He

nepesuvLLye HOMiHaANbHY LWBWOKICTb OBUIyHa TO  NEPEeEBipKYy Ha

nepeBaHTaxyBasibHy 3[aTHICTb 34IMCHIOEMO TiNbKM ONA  OiINSHKN - 3

HanbinbWMM CTaTUYHMM MOMEHTOM, TOOTO 1 - oro nepexoay 3 - oro etany

3a ymoBot Mci < Mmax

Mc31 = 60,6 Hm

APK.
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Mdvmax = Adv*Mn = 3*70,028 =210 Hwm

Mc31 < Mdvmax YmoBa BUKOHYETbCA

3.4. Bubip ejieMeHTIB CHJIOBOI0 K0JIa

Enexmponpueoo 3a cucmemor “xepoeanuii unpamiay —08uzyn”
KomnnekTHui enekTponpueod BubupaloTb nicns BMOOpY ABUryHa 3a

HOMIHaNTbHUMWU CTPYMOM Ta Harlipyroro AKOpA.

IdH 2 I;{H; UdH 2U;IH'
Uan=440B HomiHanbHa Hanpyra o6MOTKM sikopsi
Uzn =220 B HomiHanbHa Hanpyra oGMOTKM 30y>KEHHS

kFn = (Uan — lan*Ra) / wdn = (440 - 25*0.749) / 157.1 = 1.85 B6

lan = Pn/ (Uan*u) = 11000 / (440*0,84) =29 A HomiHanbHa

CTPYM OBMOTKM SKOpS
Izn=Uzn/ Rz =4,453 A HomiHanbHa cTpyM 0OMOTKM 30y IKEHHS
Rz - 3 Tabnuubl 3.1.

[na npuBody TrOSIOBHOrO pPyXy HOMiIHaNbHI OaHi  TUPUCTOPHOrO

Bunpamngya (TB) HacTynHi:
Udn =460 B ldn =50 A
Udzn =220 B ldzn=5A

Cxema cunosux kin TB akopsa npuBoaa ronoBHOro pyxy npueeneHa Ha
puc.3.4.3, cxema cunosux kin TB 30ympkeHHa Ha puc.3.4.1, a cxema

NiAKNIOYEHHSA - Ha puc.3.4.2

APK.
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Puc. 3.4.1. CunoBa cxema TUPUCTOPHOro 30yaHuka

~380 B ~220 B
Fi
1
L
I
I i
TEA TES

CI5R

Pnc.3.4.2. Cxema nigKnOYeHHs TUPUCTOPHOIO erfekTponpueoay

NOCTIMHOrO CTPyMY.

[MapameTpu MepexHux peaktopiB L2, L3 ski BUKOPUCTOBYIOTLCA B

cxeMi NigKNioYeHHs napameTpu:
ans L2:
In2 =50 A

Lrio = 0,66 mIMH

APK.
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Rr.2 = 0,0064 Om

ans L3:

He BpaxoByemo

3m.

ApK.

Ne dokym.

lidnuc
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Puc. 3.4.3. CunoBa cxema peBepPCMBHOIO TUPUCTOPHOIO BUNPSIMIISiYa

04 KOoJa AKop4A

3.5. Po3paxyHok napameTtpiB CAP
3.5.1. TupucmopHuii npueod NocmiiliHo2o cmpymy
Onip, oByMOBREHNN NEPEKPUTTAM BEHTUNIB

_ pWLIlp

r 2

, Om,

e p — MNynbCHICTb TUPMUCTOPHOro BunpsaMnaya (gna TpudasHol

MOCTOBOI CXEMMW BUMNPSMMNEHHSA P = 6).

TPbOXdra3HOI MEPEXN.

Lr,
* * L2
P8 000  6*314*0,00017
2% 2%314

Ry = =0,051 Om

3BefeHi o TemnepaTypun obmoTok 90°

R =(R,+R, Ji+(00-t2) a]+R ;

L. =L, +L,;
T=L,/R,,

ne a = 0,004 — TemnepatypHUn KoeqilieHT onopy Ana miaj;

Txon_o6 — TemnepaTtypa “XxonogHoi” 06MOTKMW.

Re = (Ra+ Rdr )*[L+ (90— Txon_o6)*a|+ Ry =
=(0,749+0,0061)*[1+(90—15)*0,004]+ 0,051 =1,033

ae Ra = Ra + Ran = 0,385+ 0,364 = 0,749 Om

Le 12,67
Te—1000 _ 1000 _ 15
Re 1033

gele=La+Ldr=12,5+0,17 = 12,67 ml'H

a8 =2*7* fs =2*314*50=314 1/c KpyroBa 4acTtoTa >XMBNAYOI

APK.
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KoeilieHT MOMEHTY ANs ABUryHa 3 eNneKTpoMarHiTHUM 30yoKeHHSM
kd=M /I .

KoeiuieHT nepegadi TUPUCTOPHOro Bunpsimngda 3 MNUAKonodibHow

onopHoto Hanpyrot B CIOK

k, =Ugyo7/U,m, (3.5.1),

ne U,,=k,U, - MakcMmanbHe MOXnvBa cepeaHsi BUNpsiIMieHa
Hanpyra BUNpSMNSYa;

U, — Ailoya niHilHa Hanpyra >XuBMeHHs BunpsMnsya (  Ans

6e3TpaHchopMaToOpHUX — HaNpyra Mepexi);

k, — KoediuieHT cxemu ( gnsa TpudasHol mocToBoi 1,35);

U, — amnnityaa onopHoi Hanpyrn CI®K (3BnyanHo 8...12 B).

(o)

Ufs = 220 B ®asHa Hanpyra mepexi

Ux = Ufs*V3 = 381,051 B Nlivinna  amnnitygHa  Hanpyra

Mepexi
UdO = ku* Ux = 1.35*381,051 = 514,419 B

~ 514,419*314

k, =Uy7/U,, = =161,61

Po3paxyemo KoediuieHT nepefadvyi TMPUCTOPHOro BUNpsMaYa Angd

Kona 30ymKeHHs
Uxz =220B dasHa Hanpyra mepexi
UdOz = kuz* Ux = 0,9*220 = 198 B

Kuz =0,9 KoediuieHT cxemnm ana ogHodasHOro  MOCTOBOIO

BMPSIMIISYA SKUA BUKOPUCTOBYETHLCS B KOS 30YIKEHHS.

APK.
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 198*314

k, =U,,7/U,, = = 62,204

3.5.2.MapameTtpn CAP 0BO30OHHOIO enekTponpueoay

Buxighumn gaHmmn  Oong cUMHTE3y napamMeTpiB  peryndartopiB - €
napameTpu o0’eKTy KepyBaHHs, NOTpiOHa pe3oHaHCHa YacToTa 3aMKHEHOTO

KOHTYpY LUBMAKOCTI @, Ta koediuieHTn A, B Ta C, ski xapakTepusytoTb

dopmMy nepexigHoro npouecy . PekomeHOoBaHi Onsa pidHUX cUTyauin

napameTpu opMun HaBeaEeHI HUXYeE.
[MpmBOA rorioBHOro pyxy ( AKip )
A=154 B=0,44 C=0,44 Qpa =110 1/c
[MpmBOA rofioBHOro pyxy ( 36ymKeHHs )
Qpz =251/c

[lin 4Yac cuHTE3y peryasaropiB BBaXKalOTh, IO TUPUCTOPHI BUIPSIMIISIY
Oe31HepIiiHUM, OJHAK BEPXHS MeEXa PE30HAHCHOI YacTOTH, SKa BHU3HAyae
IIBUIKOIII0 KOHTYpPY, BUOMPAIOTh TAKOIO, 110 PeajibHI 1HEPIIHHICTh Ta HEMOBHA
KEpOBaHICTh MEPETBOPIOBAaYA HE MPOSBIISIOTHCS.

dyHKuioHanbHa cxema CAP OBO30OHHONO enekTponpmBogy HaBefeHa
Ha puc.3.5.1, CTPYKTypHa — Ha pnc.3.5.2. [Ina enekTponpmnBoaiB rofloBHOro
PYXy XapaKTepHi HasiBHICTb 3ajaBada IHTEHCUMBHOCTI Ha Bxoai PLU,
BIACYTHICTb ajanTauil KOHTYpy LWBUAKOCTI OO 3MiHM MOTOKY Ta KOHTYpY
Hanpyrm akops — OO0 3MiHM wBeugkocTi. Perynatop EPC iHTerpanbHun.
KomneHcauito BHYTPILWHBOro 3BOPOTHOrO 3B’A3KYy 3a npoTtn-EPC 3aincHeHo
3a JOMNOMOroK CUrHarny gaTtyvka Hanpyru SkKMn BXOoAuTb 00 CKnady AaBaya
EPC.

APK.
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Puc. 3.5.1®yHKUiOHaNbHa cxema 4BO30OHHOIo enekTponpueoay

NOCTINHOro CTPYMY MeXxaHi3My rofioBHOro pyxy
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Punc.3.5.2.CTpykTypHa cxema 4BO3OHHOIo enekTponpmnBogy nocTinHOMo

CTPYMY MEXaHi3My rofloBHOIO pyxy

ae kH:L — KOeiUieHT NO3UTUBHOINO 3BOPOTHOrNO 3B'A3KY 3a
Bs ' S IOH
HaNPVYIrot:;
APK.
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K, =10/U, — KoediUieHT nepeaadi AaTumka Hanpyrm skops.

kn =1/ (kva*kdn) = 1/ (161,61*61) = 0,272
kdn =10/ Usan = 10/440 = 0,023

Cuctema perynioBaHHSA LWBWOKOCTI — [OBOKOHTYPHA, i3 BHYTPILLHIM
KOHTYPOM CTpPyMy Ta [MpOnopuinHUM perynatopomMm cTtpymy. Byson
3anexHoro ctpymoobmexeHHa B3C 3abesnedye 3MiHy piBHA OOMEXEHHS
CTPYMY 3anexHo Bid LWBWAKOCTI 3rigHO 3 nepeBaHTaXyBaslbHOK 34aTHICTIO
ABuryHa. HenininHa nadka HJ1 npuaHadeHa ans komneHcauii HeniHIMHOCTI
perynoBanbHOI XapakTEPUCTUKM BUMPSMISYa Ta KOHTYPY CTPyMy B 30Hi
nepepuBucTux CcTpymis. [lepemukad xapaktepuctuk [1X 3abesnevye
HEe3MiHHY MONSAPHICTb 3aBOaHHSA Ha CTPYM Mig 4Yac peBepcy BunpaMnaya
(ue HeoOxigHO BHaACcCNIQOK 3MIHWM MOMSIPHOCTI curHany gatdmka CTpymy
OCA). bnok norikn bBJ1 3abe3nevye po3ginbHe KepyBaHHSA rpynamu
peBepcuBHOro Bunpsmnada. [Hatumk  nposigHocTi  BeHTunis  [AlB
KOHTPONIOE NPOBIAHMMA CTaH TUPUCTOPIB Ta Micnda IX 3akpuTTa hopmye

CUrHan Ao3Borsly Ha peBepc KOMMMEKTIB.

BaxxaHa cTana 4Yacy 3aMKHEHOIO KOHTYpY CTPyMY SIKOpsi

T, =C/Q, =11/110=0,01, c.

[HTEHCUBHICTb 3BOPOTHOIO 3B’A3KY 38 CTPYMOM

K = R, E_lz 1,033 *0,012_1 _ 0,097
k K, \T 0,015*1611 { 0,01 '

e B

ne kdsa=3/1dn=3/25=0,12 KoedilieHT nepeaaui

aatyuka cTpymy skops, B/A

KoediuieHT nepeaadi 3aMKHEHOIo KOHTYpPY CTpyMy

k 161,61

k = B = =
* "R +k_kk_  1033+16161*0,097*0,015

27,533

acd

APK.
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[MepepaTtHa oyHKLUIS Ta napamMeTpu perynaropa WBUOKOCTI

Tpmp+1
T

jodii

Wpu.[ ( p) = kpm

LN 1,54%0,072 0.099.
Pk Tk k@ 127,553%0,01%0315%2801

C C nam

Tpm = AT,/B=154*0,01/0,44=0,035, ¢,
ae k,, — KoedilieHT nepeaadi AaT4ynka LWBMAOKOCTI

[aBayem LLBMAKOCTI MO CyTi € TaxoreHepaTop, a BiH BuMBUMpaeTbcH
3anexHo Big Tuny AsuryHa, To6To gnga asuryHa tuny 2N TtaxoreHepaTor
mae Tmn TC1 3 oNnopoM HaBaHTaXXEHHS1 He MeHblue 2 OM Ta KoedilieEHTOM

nepenadyi 0.315 B*c.

Ponb nponopuinHo uHTerpaneHOro perynatopa Ha puc. 3.5.3 ctpymy
BUKOHYE cymaTtop Ha nigcunosadi A8 3 OOMHWYHMM  KOediLiEHTOM
nepepaadi. Onopamm NOro 3BOPOTHOIO 3B’A3KY Ta BXIAHMM MOXHa 3a4aTucs,

Hanpuknaa:
R30=R31=47 kOm, C2 = 2 MKD.

OI'IOpI/I Y KOJ1axX 3BOPOTHOIO SB’FI3Ky 3a CTpyMOM Ta MO3UTUBHOIO

3B’AI3KY 3a LUBMAKICTHO
R =R31/k, =47/0,097 =486132  KOM ;
R19 = R31/k, .

Onip R19 He pospaxoByemMO Yy [OBO3OHHOMY MNPUBOAI MO3UTUBHUMN

3BS30K 3a LWBWAKICTIO BiACYTHIMN.

APK.
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Puc. 3.5.3. HeniHiHa naHka, nepemMukay xapakTepucTuk Ta perynartop

CTPyMY SIKOpSt

Rus  RL }‘r — Ki
LT R2
311 - PZU

U R RS €0
—1__Fp B Upu Jlo HJT
Al L
R6

R17
= e
L1

R13

Puc. 3.5.4. Perynsatop wBWAKOCTI Ta BY30J1 3aneXHOro

CTPYMOOBOMEXKEHHS

Kpim Toro, y npuHuunosin cxemi PLW (puc. 3.5.4) BigcyTHe
nepeMmnKaHHsa IHTEHCUBHOCTI 3BOPOTHOro 3B’A3KY i pesuctopn R1 1a R2,

TOM)

APK.
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3apgaemocb R3w = 30000 Owm, Toai

CO=T,,/R,, =0,035/30000 =1167*10°, ¢.

U,;m=10 B, U, =K@ — MaKkcuManbHi Hanpyr¥ 3aBfaHHS Ha

— N am Y nmax

LUBMOKICTb Ta gaT4ymka LWBUOKOCTI.
R3 = 0,099*30000 = 2961 Om

Ockinbkn opmMn KpMBUX AOMYCTUMOrO MOMEHTY MepeBaHTaXKEHHS
OBUryHa Yy apyriv 3oHi Ta BM[L nogibHi, mMeToankm po3paxyHKy By3siB
3anexHoro CTpyMooOMeXXeHHs1 AN ABO3OHHOr0 eriekTpornpueoay Ta Arns

OJHO30HHOIo aHamnorivHi.

[na cuHTe3dy napameTpiB By3fna 3anexHoro CTPYMOOOMEXEHHS 3a
MeTOOMKOK foBigHuWKa [7]. KomyTauinHy KpuBy [AOBWUryHa anpoKCUMye
CTaTM4yHa XapakTepuctuka gyHKUioHanbHoOro nepetsoptoBaya (Pr1), skun
BXOOUTb [0 cKnagy By3na 3anexHoro ctpymoobmexeHHa (puc. 3.5.4). Ak
BMAOHO 3i cxemu, Hanpyrn 3miweHHs y @I gopisHioote U, =115 B.
Onopom R14 3apaemocbkb. BxigHi Ta BuxigHi Hanpyru ®I1 ans onopHux

To4ok D, F po3paxoByloThb 3a BUpasamu:

3apaemocb R14 = 45000 Om

Ux_a)n k;u.ukBBM'
k .M

U, =22
ko

TyT kg — KoedpiuieHT nepepayi 6noky sugineHHa moayna (BBM Ha

puc.3.5.4.). BiH noBnHeH 6yTn Takmm, wob BuxigHa Hanpyra BBM 3a

MakCcMMaribHOro MOMEeHTY He nepesuLlyBana Hanpyru HacuyeHHs (U, =8
B) nigcunioBaya A1 perynsatopa WBMaKocTi, TO6To
K U, ko
BBM — )
kLLC;IMrT‘aX
APK.
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[ns nBo3oHoro npmsogy Koesm = 1

3a WBNOKOCTI, MeHWIin HoMiHanbHOI (niHia AF puc.3.4.5.a), gonyctmmumn

MOMEHT

M, =M, =2M,.

J0I1

Y Opyriv 30Hi JonycTUMUA CTPYM NULWIAETLCA HE3MIHHUM, @ MOMEHT

nepeBaHTaXeHHSA 3MIHIOETLCA 3@ 3aKOHOM rinep6onu
M on =2M, 0, /@ .
Tomy oy =w,,= 157,08 1/c,
Mg =2M _ =2*70,028 = 140,056 Hwm,

wp =0, = 392,699 1/c,

My =2M, @, /@, =2*70,028 / 392,699 = 56,023 Hm

U,r = oK, K, =157,08%0,315%1=49,48 B ;

K.,Mq 0,015%140,056
k> 2,801

U, = =0,75 B.

U, = @p K, Ky =392,699%0,315%1=123,7 B :

kM, 0,015%56,023

0,3 B.
o 1) 2.801 B

Wy D

Mp Me Me=Mpax M U U Uso U,
a o
APK.
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Puc.3.4.5. [1o po3paxyHKy By3na 3anexHoro CTpyMmoobMeXeHHS
KoediuieHTn nepenavi ®I1 Ha ginaHkax FD (3 ypaxyBaHHAM 3HaKy)

UyF _UyD _ 0,75—0,3
U,.-U, 4948-1237

X

K.y = = 6063

T.9. Ona [BO3OHHONO MNpMBOAY KOMYyTaUiMHa KpuBa obmexyrova
MOMEHT ABUryHa B NyCKOranbMyBalibHUX pexumax nexmTb 6ins nepeTtuHy
NiHIn:

1 - obmexytoyol M no ymoBam po3marHidyBaHHs MOSIKOCIB MNOSfiEM

peakuil aKkops

2 - 06bMeXxyt4Ol WBUAKICTb ABUIYHA 3@ YMOBaAMU MeXaHiYHOI MiLlbHOCTI

AKOPS | eNeKTPUYHOI MiLbHOCTI i30n4Lil.

R33 —
VD13

PH Ues  PC3
e R44  R46 C2
11

- >4
o R32-[i: V'B'14 A10 > > | R39
A9 R38 1

B5BM U A11VD15

R41 K]

1 .

15 B ' min
> R43
R40 —F
A13 -15B (Al4

5OC3

Puc. 3.5.6. [lNpuvHUunoBa cxema perynaropiB Hanpyrm Ta CTpymy

30yKEHHS

TO MOXHa OOMEXUTUCS | BBaXaTW KOMYTaUiMHY KPUBY MPAMOKD MiX

Toukamu F Ta D, a He rinep6onivyHO0 KPMBOKO SIKOK BOHA € Hacnpasg,.
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Tomy onopu R9, R12 o6eaHytoTbes B oanH R912 = R14, a onopu R11,
R10, R13 Ta Hanpyra 3miweHHa Usm ByayTb BiOCYTHI.

O6mexeHHA CTpymMy 3a Manux LWBWOKOCTEN 3OIMCHIOETLCS LUSISIXOM
HacuyeHHa nigcunoBada P A1 3a pgonomoroto noginbHuka R17.

BuxigHun curHan PLU npu ubomy
U, R17
upH_I :UyF —__Hac = .
Ry + R17
MNpunHasLwn onip 6anactHoro peanctopa R;=2,7 kOm, 3Hangemo onip

3MIHHOro pe3ucropa

R17 > UeRs  0,75*2700

~27931 Owm.
U.-U, 8-075 Om

MepenaTHa dyHKUIsS perynsaTopa cTpyMy 30ymKeHHS Mae BUrNsa

Tpcgp +1

Wp03 ( p) = kpc3 T— J

pc3
napameTpu gKol BUBMparTbCa, AK
T.=T,=L/R =19,4/49,4=0,393 c;

TR * *
L p20,393 49 4 25:11’574’
P k k 62,204*0,674

B3 IC3

ne L, R, — iHaoyktuBHiCTb ([H) Ta aktuBHuK onip (Om) oBMOTKM

3 3

30yoKeHHs, 6epeTtbes 3 Tabnuui 3.1;

k., — KoeiuieHT nepeaadi TMPUCTOPHOro 36yaHnka (Po3paxoBYETbLCH

B3

3a dopmynoto (3.5.1.) 3 ypaxyBaHHSAM PiBHA HaMNpyrn XueneHHa 30ygHuka

Ta MOro CXemMu BUNPSMIIEHHS);

®, — PE30HAHCHAa YacToTa 3aMKHEHOTO KOHTYPY CTPYMY 30y[KEeHHS, €’
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Kes =3/1,, — koediuieHT nepedadi gaT4nka cTpymy 30ymxkeHHs, B/A;
|,, — HOMiHaNbHUN CTPYM 30yIKEeHHS, A.

Topai cTtana yacy Ta KoediuieHT nepeaadi 3aMKHEHOIO KOHTYpPY CTPyMy

30yoKeHHa byayTb

T., :J/Qp =1/25=0,04 ¢
k., =Yk, = 1/0,674 = 1,484 .

Crana yacy iHTerparnbHOro perynsaropa Hanpyru

=a,T.k, K, /k,=0,016*0,04*0,023*247 / 1,484 = 2,493*10"-3 c,

H ' ¢3 ‘IOH

[e a, — koedilieHT HaCTPOIBaHHS KOHTYPY Hanpyru;

K, = AE/Al, =KD, 0, e /1, = 2,801*392,699 / 4,453 = 247 -

KoeiuieHT nepenadi kaHany 30ygKeHHA 3a MakCUMarbHOI LWBUAKOCTI ;
= M, /I =70,028/196,158 =2,801.

BenuunHa koeqilieHTy HacTpotoBaHHS BUOMpatoTb, BUXOAAYN 3 YMOBMU
3abes3neveHHs 3agaHoro nepeperyntoBaHHa 3a EPC nig ywac posroHy go

OPYrol 30HW 3 HE3MIHHUM NPUCKOPEHHSIM.

a, =or,/D,=0,1*0,412 /2,5 = 0,016

Ae o — ponyctuMme BigHOCHe nepeperynioBaHHA 3a EPC (3BuuanHo
0,1);

__Jo, _0,072*157,08
"M, T, 70,28%0,393

=0,412 - BigHOCHa TpuWBaniCTb PO3roHy A0

HOMiIHanbHOI LUBUOKOCTI;

Dy =@pex /@ =392,699/157,08 = 2,5 — pianasoH perynioBaHHS

LLUIBUOKOCTI 3MIHOIO MOTOKY.
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Axkwo 3apgatnca Hanpyrowo u,, =k U =10 B Ta onopamu y kaHanax

TH 7 SIH

3aBgaHHA R38 = R45 = 20000 Om, TO HOMIHaANMM iHWKWUX €ErneMeHTIB

perynaropis 0yayTb

u

—TpH/R38 = 2,493*107-3 /20000 = 1,246*10"-7 ®;

U U
R44 = R45 A= R456Lmax= R45§ = 7,5*10"3 Ow;

pHMAX Hac

R46 = Kpc3*R45 = 11,574*20000= 2,315*10"5 Owm;

C2=T,,/R46= 0,393/ 2,315*10"5 = 1,696*10"-6 ®,

pc3

ne U = 10 B, U =3B, U =U.__ = 8 B - BignosigHoO

JHMax JAcC3max pHMAX Hac

MakcumarnbHO MOXMUBI Hanpyry QaTyuka Hanpyru, gatyvka CTpymy
30yIKEHHS, perynstopa Hanpyrm (OOPIBHIOE  HaMpysi  HacU4YeHHs

nigcuniosada A11).

Bnok obmexeHHs cTpymy 36ymkeHHs (BOC3) He pae MOXIMBOCTI
3aBAaHHO Ha CTpyM 30yQKEeHHs OyTM MeHWMM Big MiHIManbHOro Ta
Ginbwnm Big HOMiIHaANbHOro. HoOMiIHaNbHWUIA | MiHIMANbHUA  CTPYMMU
30ymKeHHsa Ta BUXiOHI Hanpyru perynatopa Hanpyru, siki iM BignoBigatTb

l,,=U,./R,;

I min =1 =4,45*1500/ 3750 = 1,781 A

3min 3HnJ:[H/nI[ITBX

U =k =0,674*4,45=38B

pHMAX 1103 3H

U min =K =0,674*1,781=1,2B

pHMN JC3 3H]11’1

3apaswmcb BxigHMMK onopamu iHBepTopiB A13 Ta A14 (puc. 3.5.6.),

BU3HAYalOTb ONOPM B KaHasax ix 3BOPOTHUX 3B’A3KIB.
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Hexan R40 = R43 = 100000 Om

R41=U R40/15 = 1,2*100000 / 15 = 8000 Om

pumMin

R42=U R43/15 = 3*100000/ 15 = 20000 Om.

pHMAX

4. DOCNIAXEHHA OIHAMIKU ENIEKTPOMNPUBOAA

4.1 MeTa gocnigxeHb
3moaentoBaTy ABOX30HUN €SIeKTPONPUBOL rOfIOBHONO pyxy TOKapHOro
BepctaTta 2A628%4 pana BneBHEHHA nNpO BipHy poboTy npuBoda Y

AVHaMIYHUX pexunmax.

4.2 [MporpamHui 3acié MmoagentoBaHHs

Cuctema mogentoBanack y nporpami MATLAB 6 nakeTti Simulink. Ha
OCHOBI CTPYKTYPHOI CXeMW [OOCHiIKYEMOro enektponpmsoda 6yayeTbes
mModenb Yy BikHi naketa Simulink 3 6nokiB ski 6epytbca 3 6GibnioTekn
Simulink. Y 6noku mogeni nigcraBnalTbCa nepedaTtHi yHKuUil 6rokis
enekTponpmeBoda siki 3agatoTb SIK NOBMHEH 3MIHUTUCL BXIOAHWIA CUrHasnm npu
NPOXOQKEHHI Yyepe3d Gnok. Po3paxyHku napameTpiB nepeaaTHiX OyHKLUIN

HaBeOeHi HMXKYe.

Ina 3pyyHOCTi aHanizy pesynbTaTtiB MOAESIOBAaHHA BMKOHAEMO
HOPMYBaHHS OOCRILXYEMOT CTPYKTYpHOI cxemu. [punmaemo 3a 0a3oBi

HaCTYMHi BENNYMHMN:
b = lan
Ub=Eb pa=Eb pz=Eb dv=Uan

wb=w0=Uan/k*Fn
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Ub_dsa = Ub_rsh = lan*ks

Ub_rsa =Ub _E =Uan/Kpa

Ub_dsh = ksh* w0 = ksh*Uan / (k*Fn)
Fb=Fn

Mb = Mn = lan*Fn*k = Ib*Fb*k

Ub_zE =kn* Ub

Ub_zsh = Ub_dsh = Ub_rsh = ksh* w0
Ub_pz =Ub _zoz = Uzn

Ub rE =Ub _dsz =Ub_zrsz = ksz* Izn
Ub_rsz = Uzn /Kpz

Ib z=Ub_oz =1Izn

[MepepatHa YHKUIA TUPUCTOPHOrO nepeTsoptoBavya Yy BIOAHOCHUX

oaANHNLUAX

Wv_pa(p) = Kpa / (Tp*p + 1) =Kpa / (Tu*p + 1) * Uan / (Uan*Kpa) =

1
Tu*p+1

[MepepatHA QYHKLUIS SKIPHOro Kosna

1/Ra ,Uan_ Rn 1  1/pe
Ta*p+1 lan Ta*p+l Ra Ta*p+1

Wv_a(p)=

[MepepatHA QYHKLUIS perynsaropa CTpymy SKopsi

Ra*(Ta*p+1) , lan*ksh*Kpa pe*(Ta*p+1)

Wv—rsa(p): * * * * * *
2*Tu*Kpa*ksh* p Uan 2*Tu*p

[MepenaTHA QYHKUIS MexaHIYHOI YaCTUHU NpuBOaY

Mb
b

k*Fn*lan*k*Fn _Ra  pe

Wv_m(p) = 2 _ _
-m(p) Uan Ra Tm*p

o

1.
J
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[MepenatHA QYHKUISA KOHCTPYKTUBHOIO KoedilieHTa

* *
Wy ko k* 13N :k'a—“'::l_
- Man k*Fn*lan

[MepenatHa QyHKUIS 3agaTynKka iHTEHCUBHOCTI

Uzsh_b Kzi  Uzsh_b ldv*kFn*ksh

Wv _ zi(p) =Wzi(p) *
-2 (P) Uzi_b p Uzi_b J*av*p

[MepepatHA yHKLUIS AaBaYva WBUAKOCTI

WV _sh=ksh*wb/Ub_sh=ksh*w0/ksh* »0=1.
[NepenaTHa yHKUIA gaBadva CTpymy
Wv_s=ks*Ib/Ub_s=ks*lan/ks*lan=1.
[MepenatHA yHKUIA perynsatopa LWBUOKOCTI

Ub_zsh  (1+8*Tu*p)*J*ks ksh*Uan <~Ra, Fn|

*

Ub_rsh 32*Tu?*ksh*k*F*p lan*ks*k*Fn*p Ra Fn |

Wv _rsh(p) =Wv_rsh(p)*

_ (1+8*Tu*p)*Tm
32*T 2 *Fv* pe* p

Hanpyra nepemukaHHa y 6noui niHeapuaadii perynatopa EPC

an*ksh
=aN n.
wb*ksh -

Ul ex=Ul_sux=Ushn/Ub_sh=

[MepenaTHsa yHKUis gaBayvya EPC

Wy de(p) = kn . Uan _ 1 .
Ta*p+1 kn*Uan Ta*p+1

Kanan 36ymxeHHs

[MepemaTtHa YHKUIA TUPUCTOPHOrO nepeTBopioBaya y BiOAHOCHUX

oaNHNLUAX

Kpz Uz 1

*

Tu*p+l Uz*Kpz Tu*p+l

Wv_ pz(p) =
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[MepenaTHA yHKUIA 0OMOTKM 36YIKEHHS

* *
Wv_oz(p) = Tvs p+*1 *EZ Tvs p:l
Rz[(Tz+Tvs)*p+1] lzn (Tz+Tvs)*p+1
Ko ,ln_ 1

Tvs*p+1 Fn  Tvs* p+1

Wv_ f(p)=

[MNepenaTHa yHKUIA perynatopa CcTpymy 30yoKeHHs

* * *
Wy rsz(p) = Rz*((Tz+Tvs)* p+1) , Kpz *Ksz* |zn — (Tz+Tvs) p+1_
2*Tu*Kpz*ksz*p Uz 2*Tu*p
MepenaTHsa dyHKuUia perynaTopa EPC
Wy re(p) = ksz «~Ub_ze
2*(2*Tu+Ta)*k*Kp*Kn*on*p Ub_re
3 ksz ~Kn*Uan
2*(2*Tu+Ta)*k*Kp*Kn*on*p Izn*ksz
ksz «Ko*kK*Fn*o 1

T 2*(2*Tu+Ta)*k*Ko*Kn*an*p  Ko*Fn  2*Tze*av*p

[MiocTaBUMO 4ucernbHI 3HA4YeHHs MapameTpiB nepenaTHiX QYHKUIN i

3aHeceMo 1X o moaeni;

[Myck 3gincHeTbCs 6€3 HaBaHTaXeHHA (Micns po3roHy 40 MNOTPiIGHOT

LLIBMAKOCTI MPUKNaOyeETbCHA HaBaHTaXEHHS)
KaHan perynoBaHHS LWBUAKOCTI:

z*n _ 7*1500

=157,079 1/c
30

on =

* *
omax == N _7*37180 _ 395 69 1/c
30 30

a=2_ 005 4967 ¢
Ra 0,749
Kpa="2n_49_ 4,
Uk 10
Uk 10

ks = = =012
A*lan 3*29
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Uk B 10
® Max 392,69

ksh = = 0,025

Kzi=2,7 AN AMHaMIYHOro CTPYMY PiBHOrO HOMiHaNIbHOMY.

KaHan peryntoBaHHSA 30yQKEHHS:

T2 =214 3907 ¢
Rz 49,4

Tvs=0,07*Tz=0,07*0,3927 =0,02749 C

_Uzn 220 _ o9

Kpz=——=——+=
P Uk 10

Ha 36ynoBaHy mogenb nogarTbCsA HeobXigHi Kepykouum curHanu gng
BiATBOPEHHA  OOCNIOKYEMUX  pexummiB  enektponpusoga. [lporpama
MATLAB 6 BUKOHYE po3paxyHku Ansa BigobpakeHHs peakuii mogeni Ha
Kepytoun curHanu. 3a gonomoroto 650Ky Scope MOXIMBO BisyanbHO

crnocTepirat npouecu ki BigbyBalTbCH Y eNeKTponpuBOoAi.

4.3 Pexxnmn poboTn enekTponpueoaa aki 4OCigKyBanuch
HocnigpKyeMmmin  enekTponpueog € NpUBOAOM LUNUMHAENSA TOKapHOro

BepcTaTa.

[na wnunaens xapakTepHi pexxmmm ob6epTaHHs Ha Pi3HUX LWBUOKOCTSAX
nig HaBaHTaXeHHsM | 6e3 Hboro. Ha pucyHKax HaBedeHi: poariH Ao
MaKCMMarnbHOI LWBUMAKOCTI 6e3 HaBaHTaXEeHHS, HaKua HaBaHTaXXEeHHS Ha
MaKkCUMarsibHIn LWBUAKOCTI, rasibMyBaHHA 3 MakCUMasibHOI 4O HOMIHASbHOI

LLUBWAKOCTI Mg, HaBaHTaXKEHHSAM, 3ynuHKa LWNMHAens 6e3 HaBaHTaXXeHHS.

4.4 PesynbTatn gocnigxeHo
Bigomo, Wwo npun OBO3OHHOMY NPMBOLI peryrioBaHHA LWBUMAOKOCTI 00

HOMIHaNbLHOI 34IMCHIOETLCA 3a PaxyHOK 3MiHM Hanpyrm Ha SKopi npwu

APK.
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HOMiHaNbHOMY noToui 30yQKEHHSA, a perynioBaHHA LWBWOKOCTI BULLE

HOMiIHanNbLHOI 3a paxyHOK BMAMBY Ha NOTIK NPW MOCTINHIA Hanpy3i Ha AKOpi.

3 HaBegeHux rpadoikis MoXXHa 3p0BbUTU BUCHOBKM, LLIO €NEKTPONPUBOA
npauroe BipHO Yy AocnimkyemMux pexumax. Huxdye pos3bepemo agetarbHO

KOXHUI 3 PEXUMIB.

- Po3rin oo MakcumanbHOI  WBWAKOCTI 6€e3 HaBaHTaXeHHA Big
3agaTtymka iIHTEHCUBHOCTI;

[Myck 34iNCHIOETBCA Bif 3agaTyMKa IHTEHCUBHOCTI 3 MOCTINHUM TEMMOM
HapoLlyBaHHSA LUBUAKOCTI(MPUCKOPEHHAM) BeSiM4MHa $KOro B3HA4YaeTbCA
ANHaAMiYHMM  MOMeHTOM MauH=Ila makc*® — Mc | napameTpamu
enekTponpmeoa, WO y CyMMi cKnagae koediuieHT nepefadi 3agaduka
iHTeHcmBHOCTI. LLlo® npuckopeHHs 6yno nocTiiHumM MOMeHT asuryHa ( MaB
= MauH + Mc) nosuHeH Byt const. [Jo HOMIHaANBHOI BENMYMHN LUBNOKICTb
30inbLyeTbCA 3a paxyHok 3pocTaHHa EPC aBuryHa (ToOTO 36inbLueHHSs
Hanpyrm Ha sKopi) Npu HOMiIHanbHOMY noToui. [loganble 3pOoCTaHHSA
LUBUOKOCTI 3AINCHIOETLCA 3a paxyHOK poboTu Apyroi 30HM (KaHany
perynioBaHHA noToky),perynatop EPC nigtpumye EPC pgBuryHa Ha
NOCTINHOMY PIBHI NPU LbOMY MOTIK 3MEHLYETbCA (OMHAMIMHUA MOMEHT
3anvwaeTbCs MNOCTIMHUM 3a paxyHoK 36ifblUeHHs CTpymy SKopsa Ao
BenMumHn  1a=MagmH / OMmiH, npu uUuboOMy Temn po3roHa npuBoaa
3annaETbCa TeX MOCTINHMM ), MOPMOPLINHO 3MeHWweHHl @ 3pocTae
LWBMOKICTb Lile BUOHO 3 PUCYHKIB, @ TakKOX 3 PiBHAHHA w= E / k*®. [pun
OOCAMHEHHI 3a[aHol LWBWUAKOCTI PO3riH 3aKiHYYyeETbCH | CTPYM SKOpSA CTae

piBHUM [a=Mc/PmiH.

Axkwo Ha Bxoai 6yno cTtyniH4yaTe 3aBAaHHS, CTPYM AKOPSA OOpiBHIOBAaB
MaKcMManbHOMY, a MPUCKOPEeHHS npmsoAy 6yno nocTiHUM (T.5. NOCTINHUIA
ONHaMiYHMA MOMeHT MauH=Ia_makc*® — Mc) 4O AOCATHEHHS HOMIHAMbHOI
LUBMOKOCTI. BuLle HOMIHANbHOI WBWAKOCTI AMHAMIYHUMA MOMEHT najae 3a

paxyHOK 3MeHbLUEHS1 MOTOKY i NPUCKOPEHst nNpuBody 3MeHWwyeTbes. [pu
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OOCSAMHEHHI 3adaHoi LWBWUAKOCTI PO3riH 3aKiHYYeETbCS | CTPYM SIKOpS CTae

piBHUM Is=Mc/PmiH.

TOMY po3rnagaTtn geTtanbHo IX HeMae CMUCHY.

[Mpouecn y IHWKX pexnmMax niakopsTbCa NpaBuiamMm OnMcaHuM BULLLE

3m.
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5. OXOPOHA TPALII

AHani3 wkianMeux i He6e3ne4YHMx BUPOOHNUYNX hbaKTopIB Y

po6o4in 30Hi BepcTaTa 3 Yly

OnepaTopwu BepcTaTiB, ENIEKTPOMOHTEPU, Crtocapi, ki 00CnyroyoTb AaHe
obnagHaHHs Ta iHLWI NpauiBHMKN B pobodin 30Hi BepcTaTa 3 UlY
CTUKAKTBLCA 3 BASIMBOM TaknX doisn4HO Hebe3neyHnx i WKignmBmx

BUPOBHMYMX (haKTOpIB SK:

- NiABULLEHWI piBEHb LLYMY

- NigBuLLEeHa TemMnepaTypa 30BHILHLOIO cepeaoBuLla

- BiCYTHICTb ab0 HecTa4a NpUpPOAHOro ceiTna

- HeOCTaTHSA OCBITNEHICTL PO60Y0T 30HU

- CTaTU4Ha enekTpuka

OcHoBHI mxepena TennoTy B NpUMILLeHHAX OiNnaHKn BepcTaTtiB 3 UMY :
- MiKponpoLuecopHa TEXHIKa;

- eNeKTPOABUIyHU NpuBoAa i gogaakose obnagHaHHS;

- Npunagu OCBITIIEHHS.

[nsa poboyoi 30HM BepcTaTa 3 UMY xapakTtepHa HasBHICTb BCiX BUAIB

wymis. PakTnyHe 3BykoBun TUCK 70 ob

Bibpauiqa, wo aie Ha nepcoHan, BiaHocuTbcAa Ao kaTeropil lll. Bibpauia
Haa€e Ha opraHiaM NKAMHN Taki Ail: NopyLWeHHSA LLeHTparbHOl HEPBOBOI
CUCTEMWN, 3aXBOPIOBAHHSA CYAWH i cyrnobis, ronosHoro 6onto,
3anamopoyeHHs. Bibpauia B npumilLeHHi ctaHka YlY He noBUHHa

nepesuLlyBaTh no 4YactoTi 25 'y, i no amnnityai 0.1 mm.

MpumiweHHa BepcTtaTta 3 UlY signosigHo Ao Bumor «l1pasun

ynawTyBaHHSI €NeKTPOYCTaHOBOK» BiAHOCUTLCS 4O NPUMILLEHHS 3
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ocobnunBoto HeBGE3MEKOD, TaK SIK € MM, BOMONICTb i MOXINUBICTb
O4HOYACHOro AOTUKY NIOAUHM OO SKMX 3'€AHaHHA 3 3eMIet0 MeTaneBux
KOHCTPYKLUiN TEXHOMNOrYHOro obnagHaHHs 3 ogHoro 6oKy i 4o npoBoaiB
ereKTpoyCcTaHOBOK abo CTpymMOBeaAy4NX YacTuH, 3 iHworo. Buxoasum 3
Bumor MNYE HaaBHICTb nuny B npuMilLleHHSX OinsaHku Bepcrtatie 3 UIlY He

NMOBWHHO NepeBuLlyBaTt - 2 Mr/ M.

Hopma ocBiTneHocTi poboyoi noBepxHi IV po3psay cepeaHbol TOYHOCTI

IHXXeHepHO-TeXHIYHi 3aXxoA4u 3 OXOPOHU npaui

Ha TokapHOMYy BepcTaTi ICHYKTb iHXEHEepHO TEXHiYHI MPUCTPOI SKi

3abesnedytoTb 6e3neyHy poboTy:

- PemeHa nepepaya npuBoAdy TrOSIOBHOMO pyxXy 3akpuTa
KOXYyXaMKu, OXOPOHSIIYMX Big4 TpaBMyBaHHA npu poboTi rOfIOBHOrO
npuseoaa.

- Y XKOBTUW KOSMip OKpaLleHa 30BHiLLHI TOpLUKX NPOTEKTOPA KapeTKn
i cyrnopTa, HapyXHi TopueBi MOBEpPXHi LUKIBIB nepefay Ta BHYTPILWHSA
NOBEPXHS KPULLKW LWINNHAENBbHOT 6abku.

- 30Ha 00pobKM Mae pyxomMe OropomKeHHs 3 ficToBOI cTani,
Mar4e CMOTpOBe BIKHO 3 MPO30poro maTtepiany 3 pewitkow. Bepcrtar
OCHalLleHO BoKyBaHHAM, LO3BOMAK YOro BMUKAHHA 0bepTaHHA WnnHaens
TINTbKW MPY 3a4NHEHOMY MOJSIOXKEHHI PYXOMOIrO OropOKEHHS

- Yac ranbmMyBaHHSA WNUHAENS MicNs NOro BUMMUKAHHA MpU YCix
YacToTax obepTaHHs He NepeBuLLyE S C.

- Pyyka nepemMukaHHA fianasoHiB WNUHOENbHOT 6abky i iHLWi
OpraHM KepyBaHHS BepcTaTa OcCHalleHi dikcatopamu, He [OOonycKakouu
CaMOCTINHUX NepeMilLleHb OpraHiB KepyBaHHS.

- Ha enektpowaddi BCTaHOBEHWIN 3HAK HaNpyru.
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Ha BepcTari € kHonka ,,CTon” BCTaHOBMEHaa Ha NaHesi KapeTku
BepcTara.

- Lladu enektpoobrnagHeHs MalOTb BUKOHAHHA MO  CTYyNeHi
3axucty 1P54 no NOCT 14254 — 80.

- Ha BepcTtaTi mictutbca nepemukad ,Cton nogaudn” i ,Cton
LWNMHOENA” AaloymMn MOXITMBICTb onepaTopy npu HeoOXiAHOCTI NOCMigOBHO
3yNMHUTM nogavy i obepTaHHsa wnuHaensa 6e3 BMMuUKaHHA BepcTaTta.

- [1Bepi enekTtpowadun BepcTaTa 3aMUKalTbCA creuianbHUMn
3aMKamu.

Llex oe 3HaxoamTbCs BepcTaT BiQHOCUTbCA K MNpUMILLEHHAM 6e3

niaBMLLEHOT HEBE3NeKN ypaXKeHHs1 eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

EnekTpoobnagHaHHA BepcTaTa XMBUTLCA Bid TPbOX (PasHOI Mepexu

3MiHHOro ctpymy 3 Hanpyroto 380B i yactoTtoto cTtpymy 50 Iy,

Ha nignpuemcTBi 3acTtocoBaHa TpbOX npoBoOHa Mepexa 3
i30NbOBaHOK HENTParblo, TOMY Y SIKOCTi 3aXUCTY Bif YPa)KeHHSA nepcoHany
eNneKTPUYHMMM CTPYMOM NpU 3aMUKaHHI ¢oasn Ha KOpryc BUKOPUCTOBYHOTb

3a3EMJIEHHA.

5.1. Po3paxyHOK LUTY4YHOrO OCBIT/IEHHS.

MeTa po3paxyHKy: BMOpaTM CUCTEMY OCBITNEHHS, OXepeno CBiTNa |
CBITUNBbHUK, BWU3HAYUTU KiNbKICTb CBITUIbHUKIB Ons  3abe3nevyeHHs

HOPMOBAHOI OCBITNEHOCTI i PO3MICTUTU IX Ha NNaHi NPUMILLEHHS.

BuxigHi gaHHi:

o po3Mip npuMieHHa a=60 m, 6=36 m, h=10 m

o XapakTepucTmnka 3opoBol poboTn — cepeaHst TOYHICTb
o po3mip o6°ekta 0,5 - 1 mm

o KOHTpacT 06 ekTa 3 (PpOHOM cepeHin
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o doH cepenHin

Po3paxyHOK IITYy4HOTO OCBITJICHHS BUKOHYETHCS METOJNOM KoedimieHTa
BUKOPHUCTAHHSI.

[Ipu pospaxyHkax OCBITJICHHS IIMM METOJOM JOIYCKAEThCS BIAXUICHHS
PO3paxyHKOBOI OCBITJICHOCTI BiJl HOpMOBaHO1 He OuibIie 3a —10...+20%.

Po3paxyHOK OCBITIIEHOCTI BUKOHYETHCS 3a (hOPMYJIOIO:

CD:E*S*K*Z’
N*n

ae O- noTpibHUIM CBITNOBUIM NOTIK NaMn y KOXXHOMY CBITUNbHUKY, JIM;

E- HopmoBaHa MiHiManbHa ocBiTNeHiICTb, NK; (E=400 nk, Bubupaetbcsa

B 3aN1€XHOCTI Bif, XxapakTtepy 30poBoi poboTn);
K- koediuieHT 3anacy; k=1,5;
S- ocBiTNIOEMO NnoLa, M%;
Z- KoedoilieHT MiHiManbHOI ocBiTNeHHocTi; z=1,15 ana namn OPWU.
N- YMCIO CBITUITBHUKIB Y MPUMILLEHHI;
M- KoequilieHT BUKOPUCTAHHS CBITNOBOro NoToOKa.

Bei6upaemo tun ceitwibHukiB PCITO 08/1°03.
Buznauaemo po3paxyHKOBY BUCOTY IiJIBICY, M:
h=H-h,—h,, T1e

pn?
H- BeIcOTa MpUMIIICHHS, M;

hes- BBICOTA CBICY CBITHWIIBHUKA (BiX IEPEKPUTTS), M; Ny=1 M;
h,n- BeICOTA poO0Y0T MOBEpXHi Haf miIororo, M; h,,=0,8 M.
h=10-1-08=8,2 M

Biacranb Mk KpailHIMU CBITUJIBHUKAMH 1 CTIHOIO;

| =0,3*L =0,3*8,2=2,46 m

Biacranb Mix psijiaMu CBITUJIBHUKIB, M

L=A%h, A=1
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L=1*8,2=82M

KinbKiCTh CBITHIIBHUKIB y MPUMIIIICHHI

N_S _a*6 _60%36 _ 2160

= = =321,
L’ L’ 8,2° 67,24

[Mpunmaemo N = 32
S=2160 M? - nnoLua NPUMILLLEHHS

KinpkicTh psaiB CBITHIIBHUKIB:

S_0-2*1_36-492
L 8,2

4

KinbKicTh CBITHJIBHUKIB y AL

N_32_

np=—
pn4

8

BiacTanb Mk CBITUJILHUKAMHU Y PSIIL:

m=51=%§=75m

np
[Ons Bu3HayeHHA KoediuieHTa BUMKOPUCTAHHA 1 3HaxoOuM iHAOEeKC
NPUMILLLEHHS:

a*b

T a+b)

. 60%36
8,2* (60 + 36)

KoedimienTn BigazepkaieHHs: TOBEPXHb MPUMILIEHHS:

- creni - p,=70%,

CTiH -p. =50%,
- poboyoi noBepxHi - p, =10%.
[lo oTpUMaHMM 3HaAYEeHHAM | | p BU3HAYAEMO BeENUYMHY KoedilieHTa

BUKOPUCTAHHA: N=77%.
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- 400*2160*1,5*115
32*0,77

= 60487 nm

Bubupaemo namnun tuny APWN700, noTtyxHicTio 700 BT, Hanpyroto Ha
namni 220B, ceitnoBun notik nicna 100 roguH ropiHHA 59500 nm, CTpOK
cnyryBaHHst 3000 roguH.

BioxuneHHs pPO3pPaxyHKOBOI  OCBITNEHOCTI Bifl HOPMOBaHOI

BU3HAYa€TbCA AK:

, _ (60487 ~59500)
60487

*100 =1,6%

Lle BiaxuneHHs BXOOUTb Y MPUNyCTUMI MeXi.

5.2 MNMoxexHa npocpinakTuka

[MpuMiLLLEHHSA, B AKOMY BCTaHoBMeHM BepcTaT 3 UlMY no Bubyxosuin,
BUBOYXOMOXEXKHOI Ta NOXEXHOI HeBEe3nekn, BiGHOCATCS A0 NPUMILLLEHb
KaTeropil «[1», TaK ik B HAX 3HaX0AATbLCA HEropoYi MaTepianu B

XonogHomy CTaHi.

Byaisns uexy, B Akomy BCcTaHoBneHun sepctaTt 3 UIY mae |l ctyniHb
BOFHECTINKOCTI (Lerna, po3ynH, 6eToH, MeTanoKOHCTPYKLi, CKIo).
MoxexHa 6e3neka 06'ekTa 3abe3nevyeTbCst CUCTEMOIO 3anobiraHHs
NOXEXi, CACTEMOH MOXEXHOro 3axXMCTy i 3axo4amMun opraHisauinHoro
xapakrtepy. [Npu BCix ymoBax NnoBnHHa OyTun 3abe3neveHa noxexHa

besneka ob'ekTta i 6eaneky nogen.
[Moxexa B npumiwleHHi Bepctarta 3 UI'Y Moxe BUHUKHYTU B pe3yrnbTari:

- 3aropsiHHA enekTpoobragHaHHSA NPY NepeBaHTaXeHHsX, neperpiBax i

KOPOTKNX 3aMUKaHb,

- 3aropsiHHA NanuBHO-MacCTUITbHUX MaTepianiB Npu nonagaHHi B HUX

iCKOp eneKkTpMYHOro abo MexaHiYHOro NOXO4XKEHHS;

[ns BUKNIOYEHHS | 3HMKEHHA MOXITMBOCTI NOXeXi nepeabayatoTbes

HaCTYMHi 3axoau:
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- enekTpoobnaagHaHHs 3abesneyeHo TENSIOBUMM perne, NiaBkMMK
3anobikHMKamu, aBToMataMmm CTPYMOBOIO 3aXMCTY, PO3MUKAKOYMMMU
naHuor y pasi ix cnpauboByBaHHS;

- Ha rigpaBnivyHOT CTaHUil | po3BOALI HE OOMYCKaKTbCS BUTOKY Macna,

LLSIIXOM CBOEYaCHOrO 1X YCYHEHHA,

- NpoMacirieHe rquip'ﬂ 36l/lpa€TbCF| B crneuianbHUX MeTaneBux sluKax 3

BiAKWMOHO KPULLIKOHO.

3rigHO «HOPM NEePBUHHUX 3ac0biB NOXeXoraciHHA Ans NiaANPUEMCTB |
opraHisadin cucteMmn MiHicTepcTBa MeTanyprii» Ha AiNaHui BepcTaTiB 3

YUY npenbadeHi nepBuHHI 3acobM NOXKEXKOraciHHSI.
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6. TEXHIKO — EKOHOMIYHE OBI'PYHTYBAHHA

O6'ekTOM NpPOEKTyBaHHA € 3aMiHa enekTponpmBoay Bepctata 2A628P4 Ha

OiNbLU €eKOHOMIYHUIA.

|_|pl/l pO3paxyHKy BUTpaT Ha BhnpoBagXEHHA [OaHOro esiekrpornpmneony

po3srndagaemMmo TaKi MMTaHHSA:

1) pospaxyHOK KaniTanbHUX BUTpaT Ha nNpuadaHHa | MOHTax

enekTPOTEXHIYHOro obnaaHaHHS;

2) poO3paxyHOK PpiYHMX eKcrnsyaTauiMHMX BUTPAT Ha YTPUMAHHS |

obcnyroByBaHHsi 06'ekTa NPOEKTYBaHHS;

6.1 Po3paxyHoOK KaniTanbHUX BUTpaT

[MpoekTHi KaniTanoBknageHHA B oOONagHaHHS Ta  MOHTaXHO-
HanaromXyBanbHi poboTWM B3ATIi Ha OCHOBI LUiH MpencKkypaHTa Ha

enekTpoobnagHaHHA nignpuemcTea «AHenpoTsKOymMmaLL».

KanitaneHi Butpatn (K _np) Ha 34iIMCHEHHA NPOEKTHOro BapiaHTy

CKnagaarTb:
k
Knp = Ko6( 214) + 313¢ + 3m + 31 + 31 + 31p, (6.1)
i=1

ae

Ko6 (Li) - BapTicTb npuabaHHsa obrnagHaHHA 3a Npoektom abo cymapHa
BapTICTb KOMMMNEKTYOUMX eNEMEHTIB i-ro Buay, HeobxigHux ons peanisadii

NPUUHATOIO TEXHIYHOIO PiLLEHHS;
K - KiNbKIiCTb HEODXIAHNX KOMMMNEKTYIOUYNX ENIEMEHTIB;

3T3C - TpaHCMNOPTHO-3aroTiBesbHI | CKNaachbKi BUTPATW;
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3M - BUTpaTh Ha MOHTa)Hi poboTy;
3H - BUTpaTn Ha Hanarog)xyBanbHi poboTu;
30 - BUTpaTn Ha AEMOHTaXHi poboTH;

34p - iHWi ogHOpa30Bi BKNAaOEHHS KOLUTIB.

Tabnuusa 6.1 3BeaeHHs KaniTanbHUX BUTPaT

Ne LliHa 3a CymMmma,
O6onagHaHHSA KinbkicTb OAVHNLIO, [DH
PH.

1. | SnekTponpuBoA:;

1 42980 42980

ELL4040
2. | OeuryH: 2MNP160L 1 44192 44192
BCbOIo 87172

TpaHCNOpPTHI BUTPATK BKITOYEHI Y BapTiCTb enekTpoobrnagHaHHS.

MoHTaHi, Hanarog)KyBanbHi, i HeMOHTa)xHi pobOTK 34INCHIOTLCS Ha
NiANPUEMCTBI LUTAaTHUMWN eNnekTpoMexaHikaMn i po3paxoBYHOTbCSA

HaCTyrnHMM YNHOM!

MoHTaxHi poboTu:
3M= 2(Uetea,)*Kec*KaeKup, (6.2)

ne
Y = 2 - KinbKicTb poboumnx, 3a4istHNX B MOHTaxXi, 4yon .;

t = 12 - yac Ha 34iNCHEHHA MOHTaxy, roj, .;
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as = 40,5 - roguHHa TapudHa cTaBka MOHTaXHWUKa 4-ro po3psagy, rpH / rog;

Kc = 1,22 - koediuieHT, Wo BpaxoBye BiApaxyBaHHA Ha €OVHUIA coLianibHUN

BHECOK;

K6 = 1,1 - koeiuieHT, Lo BpaxoBye po3mip gonnar;

Kaop = 1,05 - koediuieHT, Wo BpaxoBye HenepeabadeHi BUTpaTum.

3m =

e

Y = 2 - KinbKicTb poboumx, 3a4istHNX B HanNaro4XXeHHi, 4yon .;

2-12-40,5-1,22-1,1-1,05= 1370 rpH.

HanarogxysanbHi po6oTu:

3u= 2(Uetea,)eKeceKaeKup,

t = 4 - yac Ha 30iINCHEHHS HAaCTPOWKU, rof .;

as = 43,2 - rogMHHa TapudoHa CTaBka Hanagyvka 6-ro pospsaay, rpH /

rod,

Kc = 1,22 - koediulieHT, WO BpaxoBYyeE BigpaxyBaHHA Ha €OUHUN

couianbHUN BHECOK;

K6 = 1,1 - koediuieHT, Lo BpaxoBye po3Mip gonnar;

Kap = 1,05 - koeiuieHT, WO BpaxoBye HenepeabayeHi ButTpatu.

3H=2-4-43,2-1,22-1,1-1,05=487 rpH.

ae

[deMoHTaxHi paboTu:

3n= 2(Uetea,)sKeceKaeKup,

(6.4)
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Y = 2 - KinbKicTb pobouunx, 3a4iHUX B HANarogXXeHHi, 4on .;
t = 3 - yac Ha 34iINCHEHHA OEMOHTaxy, roj .;

az = 36,25 - roguHHa TapugHa cTaBka Hanagvmka 3-ro pospsay, rpH /

roA,

Kc = 1,22 - koedilieHT, WO BpaxoBY€E BigpaxyBaHHA Ha €OUHUN

couianbHMN BHECOK;
K6 = 1,1 - koediuieHT, Lo BpaxoBye po3mip gonnar;
Kop = 1,05 - KoegilieHT, LWo BpaxoBye HenepeanbdadeHi BuTpaTu.

30=2-3-36,25-1,22-1,1-1,05= 306 rpH.

Takum 4ymMHOM, KanitanbHi BUTpaTK cKknagyTb:

Knp = Ko6 + 3m + 3H + 31;

Knp = 87172 + 1370 + 487 + 306 = 89335 rpH.
6.2. Po3paxyHOK ekcnsyaTtauinHMX BUTpaT

EkcnnyaTauinHi BUTpatn e BuTpaTh Ha yTpuMaHHS i o6¢nyroByBaHHs

o6'ekTa NpoeKkTyBaHHs 3a NeBHU nepiog (pik).

[10 OCHOBHUX CTaTen ekcnnyatauiHnX BUTPaT No efIEKTPOTEXHIYHOIo

yCTaTKyBaHHS BiQHOCATLCA:

* aMopTmM3auinHi BigpaxyBaHHs (Ca);

* 3apobiTHa nnarta obcnyrosyo4voro nepcoHany (Ca);
* BigpaxyBaHHs Ha egMHNIA couianbHUn BHeCOK (Cc);

* BATPATUN Ha TEXHIYHE 0BCNYroByBaHHS i MOTOYHMIA PEMOHT obnagHaHHS i

mepex (CT);

* BApTICTb €NeKTpoeHeprii, cnoxmaHoi 06'ekTom npoekTyBaHHs (Ce);
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* iHWIi ekcnnyaTtauinHi Butpatn (Cap).

[MoBHa BapTICTb pPiYHMX eKCcnryaTauiH1UX BUTpaT CKrajae: C=
Ca+C3+Cc+Ct+Ca+Cpap, rpH. (6.5)

Tak 49K B nMpoueci BNpPOBa)XEHHA [MPOEKTHOro BapiaHTy He
NaHyeTbCs 3MIHIOBATU YMCENbHICTb OOCMYroByt4Oro nepcoHany, To
pO3paxyHKn piYHOro ¢poHAy 3apobiTHOI NnaTtu i BigpaxyBaHb Ha couianbHi
3axoan  He  MnpoBOAATbLCA, IHWi  eKkcnsyaTauinHi  BUTpaTU He

nepenbavatoTbCs.
Taknm YMHOM, piYHI ekcnnyaTauinHi BUTpaTK CKNnagyThb:

C=Ca+ Ct+Co, rpH. (6.6)

6.2.1 AMopTu3aLinNHi BigpaxyBaHHSA

PiuHnn  poHO amopTmsauinHuMx BigpaxyBaHb BU3HA4Ya€eTbCA Yy
BiACOTKax Bi4 CyMn KanitanbHUX BUTPaT 3a BuOamMun OCHOBHUX (POHAIB i
HemaTepianbHUX akTUBIB MO po3dinax 3BeAeHHSs KaniTanbHUX BUTPaT.

Ha
100’

C, =Kup- (6.7)

ae H_a- Hopma amopTm3adii 4ns 3amiHHOro obnagHaHHs (rpyna 4 OCHOBHUX
3acobie B [logatkoBomy Kopgekci YkpaiHm ctaHom Ha 01.01.2012)

MiHIMaribHUN TEPMiIH BUKOPUCTAHHSA S poOKiB.

[ns po3paxyHKy HOPM amopTu3auil BUKOPUCTOBYEMO NPSAMOSTIHINHUM

meTod. Hopma amopTmaadil na NpOeKTHOro BapiaHTa CTaHOBUTD:

a

1
H, = +100% = 20% (6.8)
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Pi4Hi BigpaxyBaHHS Ha amopTu3alito CTaHOBSIATb:

Ca =89335 0,2 =17867, rpH.

6.2.2 ButpaTtn Ha TexHi4YHe o6CcnyroByBaHHA i NOTOYHUMA PEMOHT
PiyHi BUTpaTM Ha TexHiyHe o6CnyroByBaHHS | MOTOYHUA PEMOHT
erleKTpPOTEXHIYHOro obnagHaHHA BKOYATb BUTpPATM Ha MaTepianu,
3anacHi 4YacTuHKW, 3apobiTHY nnaty PEeMOHTHUM poboYUM, | MOXYTb
BM3Ha4yaTtucs 3a dakTU4HUMKU JaHuMuK  nignpuemctBa. [aHi HaBegdeHi
ctaHoMm Ha 01.01.2017. Y Ttabnuui 5.4 HaBeaeHi piyvHi BUTPATK Ha TEXHIYHE
00CnyroByBaHHS i MOTOYHUI PEMOHT, SIKi pO3pPaxoBYOTbCS 3a OPMYIIOH0:
n

CT:Z(Ri-ti-mi-R
i=1

,Si-Ih
YT

-Tq)), rpH (6.9)

ne
N - YACNo nNpunagis, AKi NigNAraTbe PEMOHTY, LUT;

Ri - roguHHa TapudHa cTtaBka PoBITHUKIB, siKi BUPOBNSAKOTbL PEMOHT,

rpH / roa;

ti - TPYOOMICTKICTb OAHOMO PEMOHTY TMpWU KaTeropii CKIagHOCTI
PEMOHTY B OOHY PEMOHTHY OOMHWUIO B 3arexHocCTi Big Buay

PEMOHTY, roa / og;
M - YMUCIIO PEMOHTIB B PIK;

Rs - cymapHa KaTeropis CknagHoCTi peMOHTY B 3anexHOocCTi Big B1uay

enekTpoobnagHaHHs;
Si - BapTiCTb OAHOTUMNHMX 3MIHIOBAHUX ENEMEHTIB, IPH;
i - KINbKICTb OAHOTUMNHUX 3MIHIOBAHUX €NEMEHTIB, LUT;

Ti - cepegHin TepMiH cnyxbu getanen gaHoro Tuny, 4ac;
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T - KINbKICTb rogMH poboTH enekTpoobnagHaHHS Ha piK, FOOMHY.

Tabnuus 6.4 ButpaTtn Ha TEXHIYHUIA PEMOHT

Eo. Bumipy KinbkiTb
n LUIT. 1
Ri | rpH/vac 40,5
ti yacl/eq 7
m 2
Ry 3
S1 |rpH. 54
N1 |wr. 4
T1 |d4ac. 1000
S2 | rpH. 75
N2 |wWwr. 2
T2 |d4ac. 1000
T |vac 2000
Ct1 |rpH 2133
Ct2 |TPH 2001
Crt |rpH 4134

4e4

Crl= 40,5-7°2°3+5

1000 2000 = 2133 rpH;
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= o (e )04+
Cr2=405¢7+2+3 1000

2000 = 2001 rpH;

TakuM YMHOM piYHI BUTPATM Ha TexHiYHe o6CnyroByBaHHS |

NOTOYHUN PEMOHT PIBHI:

Ct=C11+C712= 2133+ 2001 = 4134 rpH

6.2.3 Po3paxyHOK BapTOCTi COXWUTOI eNeKTpoeHepril

BapTicTb enekrpoeHeprii, cCnoxmBaHo! 06'€KTOM MPOTArOM POKY,
BU3HAYaETLCH BUXOAAYN 3 MOrO BCTAHOBMEHOI NOTYXXHOCTI i piIYHOro ooHay

pobo4yoro 4Yacy o6'ekta 3a hopmMynolo:
Co=Wr- Uy, (6.10)

ae

WTr - KINbKICTb CNOXUTOI B PiK enekTpoeHepril, KBT - roa;

Llo = 1,68 - Tapu Ha enekTpoeHeprito, rpH / KBT - roa.

Ona nignpuemcte |l knacy TapudHa cTaBka Ha enekTpoeHeprito
ctaHoBuTb 1,68 rpH / kBT * rog 3 HOC (BignosigHo o lMNoctaHosn HKPE
Bi 24.05.16 Ne524 €auHi po3gpibHi Tapudn).HOC=20%.

CnoxuBaHa eneKTpoeHepriﬂ BN3HA4YAETbCHA 3a (bopmynoro:
>P-K3-Ko-T
1 - COSQ

Wr , KBT"y, (6.11)

ne
2P - NOTYXHiCTb enekTpoobnagHaHHs, KBT;
K3 = 0,65 - koeiuieHT 3aBaHTaxxeHHA 0bnaaHaHHS;

Ko = 0,65 - koediuieHT ogHo4acHOT poboTy;
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T = 8YacoB * 26gHen « 12 micauiB = 2496 rog, - HoMiHanNbHUN OOHA

pobo4oro yacy;
N = 0,96 - KoeiuieHT KOPUCHOI il Mepexi;

cosgp = 0,92 - koediuieHT, WO BpaxoBye edEKTUBHICTb BUKOPUCTAHHS

NMOTY>XHOCTI.
Wr = (11000 - 0,65 - 0,65 - 2496) / (0,96 - 0,92) = 13134,29 kBT - u ;
PiyHi BUTpaT Ha enekTpoeHeprito cknagarThb:
Co=13134,29 - 1,68 - 1,2 =26478,7 rpH.
Taknm YMHOM, PiYHI ekcnsyaTauinHi BUTpaTu cKnagyThb:
C=Ca+Cr+Cs

C =17867 + 4134 + 26478 = 48479 rpH.

Tabsuug 6.5 PiuHi ekcrutyaTaniiHi BATPAaTU

n/1 HaiimeHnyBaHHs cTaTeil BUTpar CymMma BuUTpart, rpH.

1/ Amopru3zawiiini BigpaxyBaHHs 17867

2| Butpary Ha TeXOOCIyrOBYBaHHS 4134

3| BapricTh CIIOKMBaHOiI €HEPrii 26478

4 Bceboro 48479

Tabmui 6.6 KanitanbHi 1 eKcIuTyaTalliifHi BUTpaTH

Bua sutpar BapTicTb, rpH
KanitTaneHi Butpatn 89335
EkcnnyaTauinHi BuTpatu 44066

BucHoBok: KanitanbHi 3aTpatn Ha MmogepHisauito cknagatotb 89335 rpH. a
ekcnnyaTauivHi 3atpaTtn cknagatotb 44066 rpH.
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7. BUCHOBKU

Y paHomy aumnnomMHomy npoekTi 6yna pos3pobrieHa nocnigoBHICTb
MOEepHi3aLil TOkapHOro BepcTaTa, SKMX Y [JaHuM 4ac Oarato Ha
nignpueMmcTBax, TOMY MOXHa T[OBOPUTU MPO aKTyanbHICTb MOAIOHMX

OUNNOMHUX MPOEKTIB.
[Mpn MoaepHisauil BepctaTta 6ynun BupilLeHi Taki 3aBgaHHA

- 3amiHa cTaporo AsuryHa npumBogy rofnoBHOro pyxy iHwum KK
SKOro BWXKYe, WO [Jarno MOXIUBICTb EKOHOMUTM KOWTKM Ha
CMNOXXMBAHHI eNneKkTpoeHepril

- 3MiHEHa cucTema KepyBaHHA enekTponpuMeogy, WO MiABULLKXIIO
HadinHICTb poboTK BepcTaTa Ta 3HAYHO 3HM3UIMO KiNbKICTb rOAWH
NMOPOCTOK MOB'A3aHMX 3 PEMOHTOM.

- 3MEHLWEeHHi rabaputn cucteMmn KepyBaHHA 3aBASKM BUKOPUCTAHHIO
Ginbl cy4yacHol enemMeHTHOI 6a3n. BukopuctaHe ogHOKOMMMEKTHE
CIOK. TwupuctopHi nepeTBoOptoBadi MNOBHICTIO KepoBaHi Ta
nobynoBaHi Ha oNTOTUPUCTOpPAX.

- MogepHizauis 6noky M3 Ha ocHOBI NporpamMoBaHOI CXEMU, LLO
NiABULLNAO HadiMHICTb, 3MEHLUMNO PO3MipK i 36iNbLWNIO NPOCTOTY
Brioky.

- BukopwucTaHi Binbll cyyacHi gaBadi perynioemMmx BeNUYM ToOKapHOro
BepcraTa.

3 BWXYe BUKNALEHOro MOXHa TrOBOPUTU MNpO  BIgMOBIOHICTb

OVMAIOMHOrO MPOEKTY MOCTaBfieHMM BUMOram Yy 3aBAaHHi Ha OunnoMHe

NPOEKTYBaHHS.

Y po3gini , TexHiko — eKOHOMIYHe OBrpyHTyBaHHSA” Bynu nigTeepoxeHa
po3paxyHKaMn eKOHOMIYHA OOUINbHICTb NPOEKTY, ANS NIANPUEMCTB Ha AKUX

€ cTape obnagHaHHA (BepcTtaTn, 00pobnaroYi LeHTpu i T.0.).
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